OAUWCKOBAA BOPOHA
APVRS F-F- 36 — 810

NHCTPYKLMWA 10 SKCIIJTIYATALUUU

3anyck B paboTty — TexHn4yeckoe
obcnyxunBaHue - Mepbl 6e3onacHOCTHU-
3anacHble 4YacTu

Quivogne CEE

Austria Vienna

Ten.: +43 1997 19 35
Pakc: +431997193510
Email: sales @quivogne.fr
www. quivogne .fr



‘ OI' JIABJIEHHUE I

1. HEJIb UHCTPYKIHUM IO IKCITIY ATAIIII .......eceeeverecrecrcrecsessessessessessessessessessssssssssessessessessessessesesse 4
1.1. BAUEM HYKHA MHCTPYKIIZISI? ..o 4
1.2. TIPELYTIPEKITATOLILIAE BHAK ...t e e es e ee s s s eneees 4
13 XPAHEHIE ...t s s es s ee e e e seee s 4
1.4. TIOJIE3HBIE KOOPIIAHATDL ...t e s ees e ee s ee e s e eee e s 4

2. UAEHTU@UKALISE MALLIITHDBL .......u.ouvececenercrnrennsscsscssessssnsssssssesssssessessessesssssssassessssessesssssessssssssesasses 5
2.1. IDENTIFICATION/ UJIEHTHDYIKALIVIS .......ooooeeeeeeeeeeeeee et s e eeeees 5

211. HABBAHHUE MOIEJTH: e, 5
212. MAEHTHOHUKALIAOHHBIM No: e 5
213. JATA ITPOMBBOICTBA: e, 5
214. Ne [IPOTOKOJIA ITEPEJJAGM: e, 5
2.2. TEXHUYECKUE XAPAKTEPHICTIIKI. ........o.oooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eee e s s s eeeseee e 5
2.3. YCTTOBUS DKCIUTY ATALIMI ... 5
231 POJIB ATPEDATA ... 5
232. KBAJIH@UKALIA OITEPATOPA.............oooeeoeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 5
233. PABOUEE MECTO. ...t 6
2.4. TIOABEMHO-TPAHCIIOPTHBIE OTTEPALIIM ... 6
241. OBIHE TTOJTOKEHMA ..ot 6
242. XAPAKTEPUCTUKH DJTEMEHTOB. ..o 7
2.5. BABOBOE OBOPYIOBAHIE ...ttt s s s e seee e 7

3. IEPEUYEHDb HHOOPMALMOHHDBIX BHAKOB ........ocueenerrecrnencnscsssessesessesssessssssesessssessssessessssessssessess 7

4. MEPBI BEBOITACHOCTH ....oueueeenrnrncrncresssssessessessesssssessesssssssssssessessesssssesssssesssssssessssossessessessessessesssses 8
4.1. OBLLIVE TIOJIOTKEHIIS.........oeoeeeeeeeeeeeeee e s e s e eee s 8
4.2. THIUBUIY AJIBHBIE CPEJICTBA SBALLIATDL ..., 9
4.3. YCITOBISI PABOTDL ... e s e seee s 9

431, PABOTA HA CRITOHAX ...t 9
432. OCBETUTEJIPHOE OBOPYIJOBAHUE U PABOTA HOUYBIO ..., 9
433. IIVYOK DJIEKTPHYECKHUX TIPOBOIOB ..., 10
434, PUCK TTOJKAPA ..., 10
4.4, TOKCHYHDBIE TTPETTAPATDL. ..ottt eee e senaeeen. 10
4.5. OTBETCTBEHHOCTD ITPOU3BOUTEILS Y TTOJIB3OBATEJLS ... 10
4.6. CLIETTKA ATPETATA ...ttt ees e e s s s eee s eee e eereeseenaeean. 11
461. OBLIUE TTOJIOXKEHUA ..., 11

5. OBCJIIYIKHBAHIE ........oueececrnrrnnncssesncssessssssssssssessesssssssssssssssssssssessessessessessessssssssssessessessessessessessessessesens 11
5.1. OBILE TTOJIOMKEHIISL. ...t ee e e e es e 11
5.2. CBAPOUHBIE PABOTDL ...t e et s e s e ees s 12
5.3 OBLLIT VXO Dot e et et e s e e s s e eeseeeeses e e et esesesaeeeeaeesseseesesseseeseeessesaees 12

531 CMABKA ..o, 12
5.4. TIPOTSTKKA BATAPEM JIACKOB ...t es e 12
5.5. BAMEHA LIIFTH........ouoeeeeeeeeeeeeeeeeee ettt e e eee e s et ees e eeee e eeeeeeeeenasene 13

551. OBLIUE TTOJTOXKEHUA ..., 13

552. JJABJTEHHE B IIIITHAX ..., 13

553. PETYJIHIPOBKA BOKOBOI'O 3ABOPA KOJIEC .........oooooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e, 13



5.6. OIIEPALTIMUA C DJIEKTPUUECKHUM OBOPY HOBAHMEM......ccoiiiiiiiiiiiiiiiiecneceeeeeee e 13

5.7. ONEPAIINMU C TUAPABIIMYECKHUM OBOPYJIOBAHUEM ........cooiiiiiiiiieiieicieeeee e 13
STL AKKYMYJISATORP ...ttt ettt ettt ettt ens 13
572. KITATIAHBI U THIIPOLIHITHHIIPBI ..........c..ccoooiieiiieiieieeeeeeeee e 14

TR TR o 1Y (0 ) 1 RS PSR 14

5.9  OUMCTKA ...ttt ettt ettt ettt b e e b e et e eb e et e e st e st e st e s s e s e s e eseeseeseeseensensensesenseeseeseeneeneenes 14
591. HOIIEHUE 3AIJATHOM OIEXKIIBL ............c.ooooooeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 14
592, PEKOMEHIALIH .............ccoooeeeiieieeeeieeeeeee ettt ettt es e ene s s 14
593. KOHTPOJID TIOCIIE OTHCTEKH ...ttt 14
594. XPAHEHUE HA CRIIAIE .........c.ocoiiieeeeeeeeee ettt 15

« BATTYCK B PABOTY .uucuiiiiicininsensenssnssissississsssssssssssssssssssssssssssssssssssosssssssssssssssssssssssssssosssssssssssssssssssssssssns 15

0.1. TIPUEMEKA ATPETATA ...ttt ettt ettt ettt ettt ese e st e st e st et e nbenbeebeeneeneeneenes 15

0.2. IMOHTATK ...ttt ettt ettt et e et et e et e eat et e enseesee st anseessenseenseaseenseenseesaenseenseeseanseensenssenseensenns 15
621. OBLUE TIOJIOXKEHHAL ...ttt ena s 15
622. METOI CBOPKH (PHC.1).....ccooiiiiiiiiii ettt 15

6.3. CLIETIKA ATPETATA C TPAKTOPOM.......coiiiiiiiiieiieeeeteteeee ettt ens 16

6.4. TIEPEBO/] B PABOUYEE ITOJIOXKEHUE ........ooooiiiiiieeee ettt 16

6.5. TIEPEBO/] B TPAHCITOPTHOE TTOJIOXKEHUE ........c.cociiiiiiiiieieeieeeeeeeeeee e 17

(OO o o A1 0 0 20 ) ) A R PSR 17
661, TTAPAJITIEJTBHQOQCTD ..ottt ettt ettt e s e eaeeteeneeneenean 17
662. AMOPTHU3ATOP JIJIA1 TPAHCIIOPTHOI' O HOJIOIKEHHUA ...t 18
OO3. TIPYIKHIHDIL. ...ttt ettt s et ettt st st e st et e e s e ebeebeeneenaenean 18
664. ITIVEUHA OBPABOTKU TTOUBDBIL............coooiieieie ettt 18
005, YIOJTI PABOTDBI ...........ccooooeveeeeeee ettt et ettt st ettt eseeaeeteeneena s 19
666. YIOJI PABOTBI (DUC. 9)..c.ceeeeeeeeee ettt enean 19

. TPAHCIIOPTHPOBEKA .....cooviiiinnnnniicissnniesssssssesssssssssssssssssssssssssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssasss 20
 [IPHITOTKEHHSL ....ccuuiviviiniininrinsinsnsanssnssisssssissssssssssssssssssssssssssssssssssossosssssssssssssssssssssssssssosssssssssssssssssssssssssns 21

8.1. PABMEIIEHUE HAKIIEEK .....cciiiiiiiiieiieiieteieese sttt ettt ettt ettt ettt sbeeseeneeneeneeneas 21
811. JTucko8as OOPOHA APVRS ........ccoooouiiiieiii ettt ettt ettt eeteeeaee et enee s 21

8.2. TUJIPABJIMUECKAST  CXEMA ..ottt ettt ettt ettt ettt ese et e et esensesseeseeseeneeneeneas 22

8.3. 8.3.TEXHUYECKHMWE PEKOMEH AU 11O COBJIFOAEHNIO MEP BE3OITACHOCTMU I1PA

SKCIUTYATALIMU CEJIbCKOXO3SIMCTBEHHOI'O OBOPYJIOBAHUS ..o, 23



1. HUEJIb UHCTPYKLINU 10 SKCITJIYATALIUUN

1.1. 3AYEM HY)KHA UHCTPYKLINA?

JlaHHas MTHCTPYKLUS 110 3KCILTyaTalluy COAEPKUT BCIO IMPAKTUYECKYH0 MH(DOPMAIHUIO 110 3aIyCcKy B palorTy,
YIIPaBJICHUIO, PETYJIMPOBKE U YXO1y 3a Ballled MAIIUHOM.

[IpounraiiTe e€ BHUMATENBHO U COOIIOAANTE BCE MHCTPYKIMU U PEKOMEHAINHU TI0 MepaM 0e30MacHOCTH.

1.2. NPEAYINPEXXAOAOLUINE 3HAKU

Ha Bamem 060pynoBaHNM HAXOAATCS HAKICHKH, KOTOPBIE OMPEEIIAIOT MOTCHIUAIBHBIA PUCK MTOTyYeHHS
TPaBM U JAIOT BaKHbIE IIPAaBUIIA IO 3aITyCKy B pabOTy U 1O YXOAY.

OTOT NpeAynpex Ao 3HaK JaeT BaXKHYIO HH(OPMAIIHIO, KOTOPYIO HEOOXOIMMO COOJIIOATh JUIsl Ballen
6e3omacHocTH. Korna BbI BUANMTE 3TOT 3HAK, OyIbT€ OCTOPOXKHBI: MOXKHO TOpaHHUThCS. [IpounTaiite
BHUMATEIbHO MH(OPMAIMIO HA 3HAKE U MPEIyNpenuTe 0 Hel APYTHX MOIb30BaTENIeH.

JleBas CTOpPOHa — 3TO CTOpPOHa c/ieBa OT NMosib3oBaTend, Korga oH CTouT B HanpaBJIEHUN
HOPMaJIbHOINo xoAaa MallUHbI.
[IpaBast cTopoHa- CTOpOHA CIIpaBa OT MOJIB30BATEINS, KOTJ]a OH CTOUT B HAIIPABICHHH HOPMAIILHOTO X012

MAaIllMHBI.
HATMPABINEHWE XO00A

o

(HTH

NEBAA ! MNPABAS
CTOPOHA CTOPOHA

1.3. XPAHEHUE

CoxpaHuTe MHCTPYKIIHIO JIJIS TadbHEHIIero mojib30BaHusI, YTOOBI OHA ObLIa MMOCTOSIHHO MO PYKOW Ha BalleMm
pabouem MecTe (MU B XO3SHCTBE).
[epenaiitTe €€ ApyroMy MoJib30BaTEIO, TAXKe MPU TIEPENPOIaKe MAIIMHBI WX TIPU ClIa4e MAIIUHBI B apCHITY.

1.4. [N1OJIE3HbIE KOOPAINHATbI

[To Bcem BompocaM, Kacarolumcs Balled TEXHUKH, 00paliaiTech B Hallly CIIyK0y TEXHUUECKON MOJACPKKU U
HOCJENPOAAKHOTO OOCITY>)KHBAaHUS UM K HalIEMy IUCTPUOBIOTOPY:

SAS QUIVOGNE [Tedats nucTpudbIOTOpA:

ZI des Etrapeux - BP 29
70 500 JUSSEY (France)
Tél. 00 33 (0)3 84 68 04 00
Fax : 00 33 (0)3 84 92 26 59




2. UAEHTUNDOUKALINA MALLUWNHbI

Hacrosimiast ”HCTpYKIHMs IO SKCIUTyaTalliy BbIaeTcs ¢ cepTrudukarom coorBeTcTBus EC 1 mpoTOKOIOM
nepeaayy (KpacHbIi JUCT CO ITPUX KOJOM).

M1 PEKOMCHAYCM 3alliCaTh BCC XapPaKTCPHUCTUKU Balie MallluHbI B HUKCTIpHUJIaracMyro aHKeTy, YTOOBI
COXPAaHUTH O MAIIMHEC JAHHBIC, ITO3BOJIAIOIINC I/II[GHTI/I(bI/IIII/IPOBaTI) Balry TCXHUKY.

[TnacTuna npousBoauTess, MapkupoBka EC u nHGOpManoHHbIE 3HAKU-HAKIICHKH JTOJKHBI OBITh COXPaHEHBI
Ha MallluHE.

2.1. IDENTIFICATION/ MOEHTUDPUKALINA

211. HABBAHUE MOJIEJIN:

212. WVAEHTUOUKALIMOHHbIN NeO:

213. IATA TIPOU3BOJICTBA:

214. N2 MPOTOKOJIA MEPEOAYN:

2.2. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

TUM LUMPUHA 3AXBATA (M) BEC (KN
APVRS — FF 36.810-280 10 onopHbIX 5 7550
HOIINITHUKOB

APVRS - FF 44.810-280 16 onopHbIx 6 8190
HOIINITHUKOB

APVRS - FF 52.810-280 16 onopubIx 7 8700
HOIINITHUKOB

2.3. YCJ/10BUA SKCIIJTYATALINU

231. POJ1b ATPETATA

JlanHast MalMHa npeAHa3HaYeHa UCKITIOYUTENBHO IS CeTbCKOX03UCTBEHHBIX PadOT, TaKUX, Kak 00paboTKa
IIOYBBI C 00pa30BaHUEM MYJIBLUHUPYIOIIETO CJI0s U3 CTEPHHU Iocie YOOpKH ypoxKasl.

3amnperiaercss UCIOJIb30BaTh AUCKOBYIO OOPOHY HE 10 Ha3HAUYEHHUIO.

232. KBAJIMOUKALINA ONMEPATOPA

MaimHa 10JbKHA MCTI0NIb30BaThCs, 00CITYKUBATHCSI U PEMOHTHPOBATHCS IEPCOHATIOM, XOPOILO 3HAIOUIUM €&
XapaKTepUCTUKU M 00YUYEHHBIM IIpaBUIaM 0€30MaCHOCTHU P paboTe C arperaToMm.

[lepen ncnonp3oBaHKEM Ballleil MalIMHBI 03HAKOMBTECh CO BCEMU KOMAaHIaMU U TMPaBUJIaMH SKCIUTyaTalllu.
Bo Bpems paboThl Oy €T CIMIIKOM MO3/IHO 3TO CAENATh.

B ciryyae coMHeHmid 10 TOBOY paObOTHI MAllTMHBI OOpaIIaiiTech K HAIIEMy JUCTPHOBIOTOPY WIIM B HAITY
CITy>K0y TEXHUUECKOM MOJACP>KKH U TIOCIENPOAAXKHOTO 0OCITYKUBAHUS.



233. PABOYEE MECTO.

Hu B KOeM cityuae He OCTaBJIATh TPAKTOP, KOTJIa OH paboTaeT.

He nomyckaTh HaXOXIEHUS PSIOM ¢ PaOOYUM MECTOM MTOCTOPOHHUX JIHII.

YroObl 10OpaThCSI 10 PAOOYMX OPTaHOB, MOJIB3YHTECh MPEILyCMOTPEHHBIMHE IS TOTO CPEACTBAMHE (JICCTHHIICH,
MOHOXKKAMH | T.1I.)

HukTo He TOKEeH HaXOIUTHCS PSJIOM C arperaToM Iepej1 3aIyCKOM JUCKOBOW OOPOHBI B paOOTy WM BO BPeMsI
paboTHI.

Kareropuiecku 3ampeniaercsi BCTaBaTh Ha arperar, JaKe €CIIi OH OCTAHOBJICH.

2.4. NIOABEMHO-TPAHCITIOPTHBbLIE OINEPALINN

241. OBLWUME MOJIOXKEHUA

MamuHy NoJHUMAIOT C TOMOIIBIO MOIBEMHBIX KOJIEL], CHEIMAIbHO MPEAyCMOTPEHHBIX Ul ATOTO0, U C
MOMOIIbIO IOJBEMHOIO YCTPOMCTBA (KpaH, Tajab U T.1.)

He nucnonp3yiite nogbeMHbIe KOJIbIAa MAIIMHBL, KOTJa OHA YK€ MOJHOCTBIO CMOHTHpOBaHa. KosbIa TOMKHEI
MCIIOJIb30BAThCS TOJIBKO JJIS IOJbEMA OTAEIbHBIX 3JIEMEHTOB U AJI1 MOHTa)Ka MalllUHBI.

Bo Bpems mogbema MaliiHbl CIIEIUTE 32 TEM, YTOOBI PSJIOM HUKOTO He ObU10. HU B KOeM cilydyae He BcTaBalTe
MO ITOJHSITOM MAIIMHOM.

TOYKHW AHKEPHOIO KPENJIEHUA




242. XAPAKTEPUCTUKWN SJTIEMEHTOB

Pama: 11 yno6cTBa TpaHCTIOPTUPOBKY HA paMe MPUBAPEHBI 3 KOJIbLIA.

2.5. bA3OBOE O60PY/1OBAHUE

- 1 ueHrpanbHas pama.

- 1 xpaitnas npasas pama.

- 1 kpaitnsa neBast pama.

- 2 onopsl ans OIOKUPOBKU KpaiiHuX pam (1 mpaBas u 1 neBas).

- 2 rugpounnuHapa ckiaabiBanus + 1 croiika (1 neBblid u 1 mpaBbIit).
- | npuuenHoe ycTpoucTBoO.

- 4 OGarapeu JAUCKOB.

- 4 xoneca 11.5 x15.

- 2 xkBagpaTHbIX ocH 80x6

- KOMIUJIEKT 3am4acTed (raeyHblid K104, Onopa Kiarnasa, 4 ymnopa).
- Kommekt runpaBinyeckoro o0opy1oBaHusl.

3. IEPEYEHb UH®OPMALINOHHbIX S3HAKOB

[Tpenynpexnenus u rpadpuyeckue CUMBOJIbI, HAKJIECHHbIE HA MallIMHE, JAl0T YKa3aHUs 0 Mepax 0e30MacHOCTH,
KOTOpbIe HEOOXOAUMO CTPOTO COOIIOAATE, U CIIOCOOCTBYIOT M30€KaHHIO HECUACTHBIX cirydaeB. Creaure,
YTOOBI MIPEeIyNpexACHUS U Tpa)uuecKUue CUMBOJIBI BCET/Ia OCTABAINCH YHUCTHIMH, U YTOOBI UX OBLJIO XOPOIIO
BU/JTHO.

B ciyuae pemoHnTa cienute, 4TOOBI Ha 3aMlaCHBIX YacTAX ObUIM TE K€ caMble HAKJICHKH, 4TO U Ha
OpPUTHHAIILHBIX JCTANAX.

Jl51s Toro, yTOOBI HAKJIEUTh HHPOPMAIIMOHHBIE 3HAKH, 00paTUTECh K MPUJIOKEHHUSIM B KOHIIE KaTajora.

I[O BbIXO4a U3 TpaKTopa HWJIN 40 Ha4daJia BBIIIOJIHCHU A JIIOGBIX I[QI’ICTBI/II‘/JI Ha MAallIMHC BBIKJIFOUUTH
JIBUTATENb, BBIHYTh KIIIOY 38KUTAaHUS U TTOJ0XKIATh J0 MOJTHOW OCTAHOBKH BCEX JBIKYIIUXCS
JacTeH.

PRUDENCE !

CAUTION !
VORSICHT ! I[O 3aITyCKa B pa60Ty MallvHbl BHUMATCJIBHO MPOYUTATh MHCTPYKIHIO 11O SKCILTyaTalluu 1

P;‘L’;’)i’;z: Mepam OezonacHocTH. Kaxkablif pa3 10 HCHOIB30BaHUS MAIIMHbBI YCTAaHABIUBATD 3aIlIUTHBIC
i i

b  MEXAHH3MBI U TIPOBEPATH 3aTKKY TACK U OOJITOB.

Ol
S

CKOpOCTh Ha JOPOTE HE JOJKHA IPEBBIIATH 25 KM/4.

o Hauana paboThl ¢ GOPOHOM OTKPHITH KpaH B MOJIOKEHUE CKIIAABIBAHUS JJIsI 3aTIOJTHEHUS
TUAPABINYECKON CUCTEMBI.

ATTENTION !
IMPORTANT !
ACHTUNG !
i CUIDADO !




BHMMaHuMe: onacHas 30Ha. OcobeHHO BO BpeEMA (ba3 OTKPbITUA N 3aKPbITUA.
mﬁ- 30Ha WapHUPHbIX coegnHEHNN C PUCKOM pa3beaUNHEHNA.

GRAISSAGE BOULONNERIE
Paliars ioetes les 6 haores Virtfication de la boulonneris apris
Autres graisssurs toutes ks 20 1 heurs dutitsation, ot ensuite, fou-
heures fes les 20 heures
GREASING BOLTING
Bearings every B hours Checking after the 151 hour esing H 6
Omerymsnpesenytohous  ban eary20bous €00X0MMO PETYJIAPHO CMa3bIBaTh MOJIIUITHUKYA U HIAPHUPHBIE COCIUHEHHUS.
Lager alle  Stunden Uberpritung den Schrauben nach
e nm . anue | [IpOBEpATH 3aTSHKKY OOJITOB U Taek

MOHTaXx rmapaBINYeCcKUX CoeanHeHu npu nomolwm loctite 542 nnun skBuBaneHTa.

OnucaHune cnocoba NpoTSXKN ANCKOB

MecToHaxoXaeHne MacsieHoK

4. MEPbI BE3OIIACHOCTU
4.1. OBLLUNE INOJIOXKEHUA

Jlpyrue riiaBbl HHCTPYKIHH MO SKCIUTyaTalluy JIAI0T TOTIOJIHUTEIbHBIC YKa3aHHUs, KOTOPBIC BbI JOJKHBI
cOOJIIOIATh IS Balleil 0€30I1aCHOCTH.

He 3a0p1Baiite, 4T0 OUTETFHOCTH H OCTOPOKHOCTB SIBIISTFOTCS JIyYITHMHU KO3BIPSIMH Ballei 0e30MacHOCTH.
Heob6xo1muMo MOCTOSHHO cOOII01aTh TIOJIOKEHUS M TIPaBUIIa, IPEIOCTEPETAIONINE OT HECUACTHBIX CIIy4aeB U
Kacaromuecs: Mep 0€301acHOCTH, MPON3BOICTBEHHON MPO(PHUIAKTHKH, 3alUTHI OKPY KAIOMIEH Cpebl 1
JIOPOKHOTO JIBM>KCHHUSI.

[lepen 3amyckoM MaivHbl B pabOTy U MPH BBIIOIHEHUH JIIOOBIX JEHCTBUI MPOBEPHTE, YTOOBI PSIIOM HE
HaXOAWINCH JIFOJIU, )KUBOTHBIE WM KaKue-JIn00 MPemsITCTBUS.

He nomyckaiite k MammHe qeTen.

Ha mammny He pa3periaercst OpaTh MaccakxUpoB.

He BcTaBaiiTe HM Ha KanoT, HA Ha KaKyl0-HUOY b IPYTYI0 9acCTh MAlIMHbI, 3a HCKIIIOYEHUEM CIIEHAIEHO
HPEeIyCMOTPEHHBIX JUIs 3TOr0 30H (JIECTHHLIA, IIAaTGOpMa, CpeACTBa A0CTyNa K paboueMy MecTy). ITH 30HBI
JIOJDKHBI OBITH cBOOOAHBIMH. [locite 3amycka B paboTy u 0coOeHHO BO Bpemsi pabouunx (a3 TaM HUKTO HE

JOJDKCH HaXOOUTHCA.

I[O Hayasa Jr00bIX HeﬁCTBHﬁ Ha MalllMHEC Y6GI[I/ITCCL, YTO OHa HC MOXKCT BKIIFOUHUTBHCA CHy‘I&fIHOZ II0CJIC TOTIO,
KaK MallliHa 6y)1€T IMMOCTAaBJICHA HA POBHYIO, TOPU3OHTAJIbHYIO U TBCPAYIO INUIOIIAAKY, OCTAHOBUTEC TPAKTOD,



BBIKJIFOYHUTC KOHTAKT, BBIHBTC KIIOY 3AKUT'AHUS, ITOJOXKIUTC OCTAHOBKH BCCX ABUKYIIUXCS qacTeu. HpOBepBTC,
YTO BKJIIFOYCHA CUCTEMA 6€3OHaCHOCTI/I, 4TO TuApaBIUYCCKas CUCTEMA HC HAXOAUTCA IO JaBJICHUCM,
OTKIFOYHUTC T'MAPOKIIAIIaHbI U BaJl 0T6opa MOIIHOCTH.

Bce MexaHU3MBI, KOTOpBbIE MOYXHO IPUBECTH B ACUCTBUE TUCTAHIIMOHHO (BEepeBKa, Kabeib, TPEyroJbHUK,
IIJIAHT ¥ T.J.) TOJDKHBI OBITh pa3MEIICHBI B MECTAX, MIPEYCMOTPEHHBIX JIJIsl TOTO, YTOOBI OHH HE MOTIIH
CJIy4aifHO 3aIlyCTUTh MAIllMHY B paboTy.

[lepen MOOBIM UCTIONIB30BaHUEM MIPOBEPHTE 3ATHKKY OOJITOB, rack u coenuHeHuit. [1pu HeoOxoaqumocTn
3aKpyTHUTE.

[epen mo0OBIM HCITOTB30BAaHUEM, TTOCIIE KAXKIOW PETYIMPOBKH U TEXOOCTy)KUBaHUS YOS IUTECh, UTO BCE
3allMTHbIE MEXaHU3MbI HA MECTE U B UCIIPABHOM COCTOSIHMH U YTO BKIIFOUEHA OJOKMPOBKA. Y O€IUTECH, UTO B
30HE MPOBEACHUS pabOT HET Mycopa (IEPEBSIHHBIX, XKEJIE3HbIX, JJACTMACCOBBIX IPEIMETOB), 3arPaXACHUNA U
T.J1., 9YTO MOTIJIO ObI 33/1€Th WJIH MOBPEIUTH MAIIHHY .

He HocuTe mupokoit oaex b1, BOJIOCH! TOJKHBI ObITh YOpaHbl. He pomyckaeTcst HOleHHe yKpalleHuH, T.K.
OHM MOTYT 3aLE€NUTHCS U 3aCTPAThH B ABMKYLIUXCS YacTAX MAllKHBI.

Hu B xoem ClIydac HC KacaTbCd pyKaMU UJIKM HOTaMU ABHXKYHIUXCA qacTeu MAaIIHHBI, JaXXE €CJIN MalllMHa
pa60TaeT Ha MaJoi CKOpPOCTH. I[ep)KI/ITCCB nmogajapic OT pa6OTaIOH_[I/IX OpTraHOB MAallIMHBI.

Korna Bel ycnpImuTe IryM Wik HeoObIUHYIO BUOPAIIMIO, OCTAHOBUTE MAITMHY, HAIUTE U YCTPAHUTE IPUUUHY
HEUCIIPAaBHOCTH TIEpel TeM, KaKk BO30OHOBUTH paboTy. [Ipn HeobxoaumMocT 00paTuTech K BalieMy MpojaBily.

Karteropuuecku 3anpemaercsi HOJTHOCTBIO MJIU YACTHYHO MOAU(GHIMPOBATH MAIIMHY.

4.2. UHONBUAYAJIbHBIE CPEZICTBA 3ALLNTbI

[Ipu BhINONIHEHNY JIIOOBIX AEMCTBUI Ha arperare He00X0JUMO BOOPY>KUTHCS MHAMBUAYAIbHBIMU CPEICTBAMU
3aLUTHI: IepYaTKaMH, CIIELUATbHOM 00yBBIO, 3aIIUTHBIMU OUYKAMU

B 3aBucHMOCTH OT THTIA ONIEPAITH MOKET OKa3aThCsl HEOOXOIMMBIM HCIIOJIb30BaHNE KOMOMHE30HA, KACKH U
3aLIUTHBIX OYKOB.

B nm060M ciyuae pa3perieHo UCIoIb30BaHUE TOJIBKO MHANBUAYAIbHBIX CPEICTB 3aALUThI, UMEIOIINX
mapkupoBky EC B cooTBeTcTBHE ¢ tupekTuBoii 89/686/EC.

4.3. YCJ/10BuUs PAGOTbI
431. PABOTA HA CKJTOHAX

Heo0xonumMo BbIOpaTh CKOPOCTh M MaHEPY BOXK/IEHUS B 3aBUCHMOCTH OT BBIIIOJIHEHUS 3aJa4: paboTa B 1oJe
WIN TPAHCIIOPTUPOBKA Ha Jopore. byabre OUTeNbHbI U OCTOPOKHBI !

B m100B1X yC0BUSIX M, B YaCTHOCTH, HA HEPOBHOM, XOJIMUCTON MTOYBE CKOPOCTH JI0JI’KHA ObITh HEOOJIBIION,
0co0eHHO Ha noBopoTax. Ctapaiitech He MEHATh PE3KO HAIPaBJICHHUS.

[Ipn noxbeMe UM CIIyCKe HE PEKOMEHYETCs PE3KO TPOraThCsl C MECTA WIH PE3KO TOPMO3UTB.

432. OCBETUTEJIbHOE OBOPYAOBAHUE U PABOTA HOYbIO

PaGoraiite TONBKO AHEM. B mpoTHBHOM Cilyuae HEOOXOMMO MCIIOJIb30BaTh HCKYCCTBEHHOE OCBEIICHUE
(oOparmaifTech K TPOU3BOAUTEIIO WU JUIIEPY).



433. NMYHYOK 3JIEKTPUHECKUX MPOBOAOB

[TpoBepbTe, YTOOBI pacCTOSIHUE A0 MAIIUHBI ObLIO JOCTATOUYHBIM BO BCEX CIyYasiX UCIOJIb30BaHHSI MAIIUHBI
(HampuMmep, C OTKPBITHIM KallOTOM).

[ToxymaiiTe Takxke 0 JIIOOOM JAPYroM MEeXaHU3Me, CTOSIBIIEM M3HAYaJIbHO MM CMOHTHPOBAHHBIM MO3XKE,
KOTOPOE€ M3MEHSIET BBICOTY MAILIUHBI.

B citydae KoHTakTa MalIMHbI ¢ AJIEKTPUYECKUMHU ITPOBOJIAMH HEMEIJICHHO OCTAHOBUTE MAIlIMHY, BBIKIIIOUUTE
JIBUTATEIb U MIOCTaBbTE TOPMO3.

[TpoBepbTe, MOKETE JIM BBl IOKMHYTH Ballle pabodyee MeCTO, He 3a/1eBasi JIEKTPUUYECKHE IPOBO/a, TOTOM
IPBITHUTE C BAIIEr0 MECTa TaK, YTOObI HE KOCHYTHCS 3€MJIM BOJIM3H 3a3€MJIEHUS [IPOBOJA.

He notparuBaThcst 10 MalllMHbI A0 TEX MOP, MOKA 3JIEKTPUYECKHE IPOBOJIA HE OYAYyT OTKIIIOUEHBI OT
HaNpsKEHUs.

434. PUCK NOXXAPA

Uto06b! penynpeauTsb 0001 pUCK MoXkapa, CTapalTeCh COAEpKaTh MAIIUHY U BCIIOMOTaTeIbHOE
000py0BaHKE B YHCTOM BUIE. ATperar He JOJKEH ObITh 3arps3HEeH TPaBOi, TUCThIMU WM OCTaTKaMH Macia.
[Ipu BOZHMKHOBEHHUH TT0Kapa HEOOXOIUMO MPOSIBIIATH OJIaropazyMue U CTapaTbes MOTYIIUTH MoXap. B ciydae
CHJIBHOTO TIOKapa UJIM B 0OCTOSATENBCTBAX, KOTa OJIM3KOe HAXOKICHUE OMACHBIX MPEnapaToB HE MO3BOJSET
OBICTPO MOTYIINUTH MOXKApP, HEMEAJIEHHO OTOWIUTE OT MALLUHBI U IPOBEPHTE, YTOOBI HUKTO HE HAXOAMIICS
PSAIOM C HEW.

4.4. TOKCUYHBIE MPEMAPATbI

PexoMeHnyercs UMETh MO PyKOH anTedKy MepBOi MOMOIITH.

He nomyckaiiTe monaganus Ha KOXKY, B IJ1a3a M B pOT TaKUX MPENApaToB, Kak roprovee, Macio, paCTBOPHI,
aHTU(PU3 U YUCTSIINE TIpenapaTsl. BOMBIIMHCTBO UX HUX COAEpKAT BpEAHbBIE AJIsl BAIIETO 3JI0POBbsSI BEIIECTRA.
B ciiyyae uHIIMaeHTa 00paTUTECH K Bpady.

CkpynyJie3HO BBITIOJIHANWTE BCE YKa3aHUs, HAHECEHHBIC Ha TIPEIyPEkKAAI0IIUe dTUKETKH TOKCUYHBIX
IpernapaTosB.

AKKYMYJISITOPBI COJIEpKaT CEPHYIO KUCIOTY. B cimyuae nmonagaHusi KUCIOTH Ha KOXKY, THIATEIFHO IPOMOKTE
9TO MECTO U OOPATUTECH K Bpady.

PaGouas KUIKOCTh, HAXOAAIIASCS O] IaBIIEHUEM, MOXKET MOMAcTh Ha KOXKY U BbI3BaTh CUIIbHBIE paHeHUs. B
ClTydJae Iomna aHus KUJIKOCTH Ha KOXKY Tejla, HEMEUICHHO 00paTUTECh K Bpady.

4.5. OTBETCTBEHHOCTb [TPON3BOAUNTEJIA U [10J/Ib3OBATEJIA

Heobxonumo cobioiaTh mpaBuiia MOHTaXxa, padoThl, peryJIupOBKU, 0OCITYKUBAHUS U PEMOHTA, U3JI0’KEHHBIE B
9TOI HHCTPYKIHH.

I/ICHOJ'II)?;YI\/JITG HUCKIIIOYUTCIIBHO OPUTHMHAJIBHBIC 3aITaCHBIC YaCTH, COOTBCTCTBYIOINEC YKA3aHUAM U3TrOTOBUTCIIA.
Huuero He MeHsiiTE Ha MalIMHE CAaMH U HE 1aBaliTe MEHATh KOMY-HUOY b IPyTOMY TEXHHUYECKHE,
SJICKTPUYICCKUC, TUAPABIUNYCCKHUEC, THCBMATUYCCKUC MMAapaMETPHhI, oe3 npeaABapuUTCIbHOTO MIMCbMCHHOT'O
corjacus POU3BOIUTEIIS.

HCCO6HIOI[€HI/I€ 9TUX MpPaBUJI MOXKET MMPUBCCTHU K TOMY, YTO MalllMHA 6YI[€T NpEaACTaBIATh OIMMACHOCTD IJIs Bac.
B aToM cityyae Tpon3BOIUTENH HE HECET HUKAKOH OTBETCTBEHHOCTH 3a yIIEpO WIIN MOTyYSHUE TPAaBM.

10



4.6. CLIEITKA AIrPETATA

461. OBLWNE NOJTIOXEHNA

Arperat noacoeauHseTCA K TPAaKTOPY TOJIBKO B TOUKAX CLETIKH, CIIENUAIBHO IIPELyCMOTPEHHBIX IS 3TOTO.
[IpoBepbTe, YTOOBI arperat ObUT COBMECTUM C TPAKTOPOM (MHHHUMAJIbHYIO MOIIHOCTB JIBUTATEINS, THII CIICTIKH,
XapaKTEPUCTUKU BaJia 0TOOpa MOIIIHOCTH TPAKTOpa U T.J.).

He BcraBaiiTe Mexay TpakTOpOM M MAaIllMHOM, HE IIOCTABUB PblYar CKOPOCTEW B HEMTPAIBHOE IIOJIOXKCHHUE, HE
HOJHSB PYyYHON TOPMO3 TPAKTOpa U MAIllMHBI, HE OTKJIIOYMB BaJl 0TOOPA MOIIHOCTH.

He BcraBaiiTe MexIy TpakTOpoM M MallMHOW BO BpeMsl MOAbEMa arperara. JTa olepauus J0JKHA
IPOBOJIUTHCA U3 KAOMHBI TPAKTOPA.

JUJ1s1 BBITIOJTHEHUS PA3JIMYHBIX ONlEepaluii BHIOUpaiiTe caMylo MaJIeHbKYIO CKOPOCTb JBHKCHHS.

Bo BpeMs cuenkM NMOCTaBbTE€ MEXaHU3Mbl YIPABIEHHUsS TPAKTOpa TakK, 4TOObl OH HE JBUTAJCS BO BpeMs
onepauum.

Kak Tompko arperaT OyneT IMOJCOEIWHEH, HEOOXOIMMO BKIIOYHTH OJIOKHpPOBKY. Ilepen Hauamom J1r060T0
JIBIKEHUS IPOBEPHTE OJIOKMPOBKY U COCTOSTHUE CLETIKH.

[IpoBepbTe, 4TOOBI CLIENKA C arperaToM He BbI3bIBajia HU MEPErpy3KH, HU HEMPaBUIBHOTO paclpesieieHns Beca
Ha TpaKToOpe, KOTOPBHIH MOr OBl MOBIMATH HAa YCTOWYMBOCTH TpakTopa. He mpeBbIIaTh MaKCHMAaIBHO
JIOMTyCTUMOW HAarpy3kd U TpU HEOOXOAWMOCTH IOJIOKUTH OajulacT Ha CHEIHAIbHO IPEelyCMOTPEHHbIC ISt
3TOTO OTIOPHI.

Bo Bpems crenku He 3a0yAbTe MOCTaBUTHh BCE MOJACP)KUBAIOLIME IMPHUCIOCOOJICHUS HAa CBOE MeECTO (3TO
KacaeTcsl MaIlliH, TJe 3TO MPEIYCMOTPEHO), 4YTOO0B! H30eKaTh HApYIICHNS! PABHOBECHS MAIIIHHBI.

5. ObCJ/IY)KUBAHUE
5.1. OBLUNE INOJIOXKEHUSA

Bce oneparuu 1mo yxoay U peMOHTY JAOKHBI TPOBOIUTHCS KBATM(DUIIMPOBAHHBIM TIEpCOHANIOM. J(MCcKoBast
00poHa JOKHA OBITH BHIKJIIOUEHA U OCTAHOBIICHA, IBUTATENIb TPAKTOPA BBIKIIIOUEH, KITIOY 3a)KUTAHUS BBIHYT,
BaJl 0TOOPa MOIITHOCTH ¥ TPAHCMUCCHSI OTKJIFOUYCHBI.

[ToxnepxuBaiiTe BCerma arperar u ero BCoMorarebHoe 000py0BaHNE B UCTIPABHOM COCTOSTHHH.
Crienure 3a YUCTOTOM MAaCIISTHBIX M TOIUTUBHBIX OaKOB.
CobmoaliTe rpaguk TeX0OCTyKUBaHUS.

Jlo Havana JiroObIX JCHCTBHIA C AUCKOBOW OOPOHOIA:

Onyctute AUCKOBYIO OOPOHY.

VYcranoBuTe MpUCOCOOICHUS 11l 00ECTICUSHHS YCTOMYMBOCTH (TIOMOPKH, CTOWKH J1J1s1 Hepabouyero
MOJIOXKEHUS U T.J1.).

Brixrounte nBUraTenn, BBIHBTE KITIOY 3aKUTAHUS,

[TocTtaBbTe pHIYAr MIEPEKIIOUEHHUSI CKOPOCTEH B HEUTPAIbHOE MOJIOKEHHE.
IToctraBpTe HA py4yHOI TOPMO3.

[TomoxxauTe 10 MOTHONW OCTAaHOBKU BCEX JIBHXKYIIUXCS YACTEH.
OtcoenunuTe Bajl 0TOOpPa MOIIHOCTH.

BrikmounTte MexaHH3M MPUBOAA.

OtcoeanHUTE TUIPABINYECKUE TUTAHTH.

OcTaBbTe OXJIAKIATHCA JBUTATENh, TPAHCMUCCUOHHBIN PEIyKTOP, OTpaKaTelb yTia JUCKOBON OOPOHBHI.

11



5.2. CBAPOYHBbIE PABOTbI

Caapka qoMKHA MPOBOJUTHCS TONBKO KBATU(PUIIMPOBAHHBIM CHEIIHATUCTOM. B COMHUTEIBHBIX CITydasx
oOparaiiTech B Hally CIyK0y TEXHUUECKOU MOIECPKKHU.

Bo Bpems cBapouHbIX pabOT Ha JUCKOBOM OOPOHE OTCOSAMHUTE AaKKYMYJISITOP U 3aKpOiTe TpyOOIpPOBOIBI
3alIUTHBIM KOXKYXOM (HalpuMep, pe3WHOBBIM ), 9YTOOBI OHM HE OBLIN MOBPEKIEHBI PACKAaJICHHBIMUA UCKPAMH,
YTO MOTJIO OBl BBI3BAaTh YTEUKY Macla, pabodeil >KuAKOCTH, OXTKIAIOIIeH KUAKOCTH U T.1.

5.3. OBLLUNA yXOoa

[MpotsnyTe OONTHI K raiiku 4epes 1 yac mocie Hayaga BBOJA B HKCILTyaTallMIO, 3aTEM Yepe3 5 4acoB U 3aTeM
yepe3 kaxple 20 yacoB pabOTHI.
Jlo Havana paboTHI MPOBEPUTH COCTOSHHUE THAPABIMYECKON CUCTEMBI (aMOPTHU3aTOP TPAHCIIOPTHOTO

MIOJIOKEHUS, IIUTAHTH, THAPOIMINHIIPEL. .. ). 10 00CITy’)KNBaHUIO aMOPTU3aTOPa JUIS TPAHCTIOPTHOTO TTOJIOKEHHS,

cM. maparpad 5.7.

Jlo Havana paboThI MPOBEPUTH COCTOSTHUE TUCKOB U UX KPEIUICHHUH (3aMEHSTh TI0 MEpe HEOOXOIUMOCTH TOJILKO

Ha OPUTUHAJIbHBIC I[eTaJ'II/I).
Bcerna 3amensiiTe YacCTHU, BIIICAIINE U3 CTPOSi, HA OPUTHHAJIBHBIC 3aII9aCTH.

531. CMA3KA

Uepes kaxapie 20 4acoB cMa3bIBaTE BCE TOUKH, IJI€ €CTh CMa3Ka.

Uepes 6 4acoB cMa3bIBaiTe MOAITUITHUKY (2-3 BCIIPBHICKA MACIICHKH).

Ha necuanbix moyBax HEOOXOIMMO CMa3bIBATh YalllE.

Ucnonszyiite macio SHELL RETINAX A, TOTAL MULTI EP1 unu skBUBaJICHT.

5.4. IPOTSDKKA BATAPEU INCKOB

Jlo Hauana paboThl IPOBEPUTH NMPOTSKKY Oatapel AuckoB. ClieayiTe CIeIyOIUM HHCTPYKIHSIM:
OtBuHTHUTH OONT No 5.

Cuatp maitdy Ne 3.

Ocnabuts 4 6onta Ne 2 (octaBuB 4 601Ta No 1 3a0710KUPOBAHHBIMH).

[IpotsiHyTh raiiky Ne 4 GaTapen TUCKOB (MCIOIB3YHTE KIIIOY C yNIMHUATEEM JUTMHOU 1 M)
CHoBa noctaBuTh mait0y Ne 3, morom BuHT Ne 5.

CHoBa 3aBUHTUTH 4 6onTa No 2.

Jnst 6atapeit IMCKOB ¢ 3 KOpIycaMy HOJIIMITHUKOB OTBUHTUTH OOJTHI KPEIUIEHUS 2 OIop.

AVCK FAPKA BATAPEL AVICKOB (NO 4) M48 X 2
KOPMYC NOALUNHAKA BOJIT 10 X 30 (N2 5)
BATAPES [LICKOB

OVAM. 50

LUAFBA C LUECTWYTONBHGIM
OTBEPCTWEM

LUAVBA & 80X49X10

LUAKMBA Y¥TYHHAS MC 814

12



5.5. 3AMEHA LLUWH

551. OBLUME MONOXEHUA

JIroOble neiicTBUS MO 3aMEHE HIMH JAO0JKHBI TPOBOAUTHCS KBATM(DUIMPOBAaHHBIM NepcoHaoM. B
COMHMUTEJBHBIX CITydasx oOpalaiiTech B Hally CIIy*Oy TEXHUYECKOU MOAIEPIKKHU.

Jist paboThI IO 3aMEHE IIMH HEOOXO0AUMO UMETh, KaKk MUHIMYM, HE00X0AUMO€e 000pyIOBaHHUE U OTIBIT paOOTHI.
HenpaBuibHbIi MOHTaX LIIMH MOKET CEPbE3HO YIpoKaTh Bailel 6e3omnacHocT. Eciu ecTh cOMHEHHs 1O
IPaBUWJIBHOCTH MOHTa)Ka IIMH, 00paTUTECh K KBAIM(PULIPOBAHHOMY CIIELUAIHCTY.

3anperiaercss MOHTaX IIHWH, XapaKTEPUCTUKU KOTOPBIX OTIUYAIOTCS OT PEKOMEHAYEMBIX IPOU3BOIUTEIIEM.

552. AABJIEHUE B LWUMHAX

Koneco 11,5x15-14 5,8 atmocdep.
Koneco 295/60x22.5 8 atmocdep.

553. PEINYJINPOBKA BOKOBOI'O 3A30PA KOJIEC

JleMOHTHPOBAaTh KOJIIAK Ha KOHIIE OCH, CHATh MPEAOXPAHUTENbHBINA ITU(T raiiku. Crierka 3aTsHyTh TaliKy ¥ HE
3a0bITh MOCTaBUTH IITU(T. HaOUTh cMa3KH B KOJIMAK U YCTaHOBUTH €TO.
Crenmyer peryssipHO IPOBEPATH OOKOBOH 3a30p KOJIEC M PETYIHPOBATH €TO IO MEepe HEOOXOAUMOCTH.

5.6. OMNEPALINUN C SJTIEKTPUHYECKUM ObOPY/IOBAHUEM

OTH onepanyy JOKHBI TPOBOIUTHCS TOIBKO KBATU(HUIIMPOBAHHBIM CIIEIUAINCTOM. B COMHHUTENBHBIX CITydasx
oOpariaiiTech B Hallly CIy>0y TEXHUUECKON MOJIEPIKKH.
[lepen Tem, kak Ha4yaTh paOOTHI IO YCTAHOBKE ANEKTPUKH, OTKIIFOUNTE TOK.

5.7. ONNEPALNU C TMAPABJTUHMECKNM OBOPYAOBAHUWEM

OTH onepanuu T0JKHBI TPOBOAUTHCS TOJBKO KBATU(UIIMPOBAHHBIM CIICIMATUCTOM. B COMHUTENBHBIX CITydasx
oOparaiiTech B Hally CIyK0y TEXHUUECKOU MOICPKKH.

[lepen Tem, kak MpeaNpPUHAMATE Kakue-11u00 IeHCTBUS HAa TUAPABIUKE, IPOBEPHTE, YTOOBI CUCTEMA HE
HaxoauJiach 1moa JaBJICHHUCM. HCpGIL TEM, KaK OTCOCANMHUTL T'MAPABIINYCCKUEC IIJIAHT'H, OTKIIIOYNUTC JaBJICHUC.

571. AKKYMYJIATOP

JIro0kIe omepaiuy ¢ akKyMyJIITOPOM TPEOYIOT KBaTM(DHUKAIIMY U CIIEIUaIbHOTO 000pynoBanus. O0paiiaitech
K Ballemy JUJIEpy.

['mapormHeBMaTHUECKUI aKKYMYJIITOP — 3TO arperar MoJ JaBJIeHUEeM ras3a. 3anpemaercs MoIu(pUIIMPOBATE €T0
BHEIIIHUH BH]I TIOCPEJCTBOM IMPOMBINUICHHOW 00pabOTKH, CBApKH, NUTH(DOBAHHMS, CBEPIICHUS WU JIFOOBIX
JIPYTUX METOHOB.

['mapornmHeMaTHYECKUI aKKYMYJISITOP M €r0 KPETUICHUE JTOJIKHBI IIOCTOSTHHO TOJICPYKUBATHCS B UCTIPABHOM
COCTOSIHUH.

J11st TOrO, YTOOBI HE MPEBBIIIATH MAKCUMAJIBHO JIOIYCTUMOE JaBIICHHUE I aKKyMYJISITOpa JTaBICHHUS,
HEO0OXO0UMO MPHUHSTH BCE MEPBI IPETOCTOPOAKHOCTH.

[Tocie KOHTPOJISt WITH PETYJIMPOBKU HE TOJDKHO OBITh HUKAKOW YTEUKH Ta3a.

Hepez[ TEM, KaK YCTAHOBUTDH JABJICHHUC B THAPABINYCCKUX pr@':lX, Y6GI[I/ITGCB, 4YTO BCC COCAUMHCHUS IIPABUIIBHO
3aTSHYTHI.

13



Hasnenue Po, ykazaHHOE Ha aKKyMYJISTOPE JOJKHO OBITh OTPETYJIMPOBAHO BO BpEMsI KaXKIOI0 MOHTaXa, a
TaKXke mocie Jdoro pemonTa. OHa IpoBepKa, Kak MUHIMYM, HE00X0IMMa B TEYCHHUE TIEPBON HEJlen
pabotel 60poHsbl. Ecnu He OyeT oOHapykeHa yTedka a30Ta, TO CIEAYIOUINI KOHTPOJIb TOJIKEH ObITh
ocyliecTBiieH uepe3 4 Mecsua. Eciu Bo BpeMsi 3TOro KOHTpOJIs JaBJI€HHUE OCTaeTcsl Oe3 U3MEHEHH, TO oHa
rojioBasi IPOBEpKa MOXKET CYUTATHCS JOCTATOYHOM.

572. KITANAHbI N TAPOUNITMHAPI

[Tocne ka)X10ro UCIOIb30BaHUSA IIOYUCTUTH TMAPABIMYECKHUE KIIAllaHbl U BCTABUTH IITOK B THAPOLIMIMHID.
XOTs LITOK - XPOMUPOBAHHBIH, BbI IPOAJIUTE CPOK IKCILITyaTALMU THIPOLIMIINHIPA.

5.8. PEMOHT

OTH onepaiyu JOKHBI TPOBOIUTHCS TOIBKO KBATU(HUIIMPOBAHHBIM CIEIUATUCTOM. B ciiyyae coMmHeHus
oOparaiiTech B Hally CITyK0y TEXHHUECKOU MOICPKKH.

YcTrpanuth m00yIo MOJIOMKY, KOTOpasi MOXKET YTPOKaTh 0€301acHOCTH.

HemennenHo ycTpaHuTh yT€UKY Macia U3 THIPOCUCTEMBI WM U3 CUCTEMBI OXJIaKICHUS arperara.

He nprTaiitech nanplaMu Hal[ynaTh MECTO YTEUKH THIPABINYECKOTO MACia: Maclio - O JaBICHUEM.
HeucnpaBHble 1K NOBPEXACHHbIE 3aIIUTHBIE U OJIOKUPOBOYHBIE MEXAHU3MBI MOJIEKAT HEMEITICHHON
3ameHe. Hu B koeM cityuae He ClieyeT CHUMATh WK MOJU(PHUIUPOBATh OPUTHHATILHBIC 3aIIUTHBIC MEXAHU3MBI.
He crnenyer ucnosnbp3oBaTh MIJIaHTH, ObIBIINE B YHOTPEOJICHUH B THAPABINYECKON CUCTEME.

Ha sxecTkux TpyOomnpoBoaax He JOKHO ObITH cBapKu. [Ipy moBpexieHrnH THOKOTO UITH KECTKOTO
TpyOoIpoBoa clielyeT HeMeAJIEHHO 3aMEHUTh €r0 OPUTHHAIBHBIM. PEMOHT pabo4nx OpraHoB, HAXOAAIIUXCS
I0J] TaBJICHUEM WJIH 110]1 HaNpsHKeHUEM (IIPY>KUHBI, aKKyMYJIATOPHI U T.J1.) TpeOyeT CrelraIbHbIX IPOIEeIyp U
0COOBIX MHCTPYMEHTOB. PEMOHT 3THX OpPraHOB J0JKEH OBITh OCYIIECTBICH KBATH(PUIIMPOBAHHBIM
CHELUATHUCTOM.

[To moBoy mpuoOpeTeHust KaTajnora 3aracHbIX 4acTell oOpaliaiitech B Hally CiIyk0y IMOCIENPOIaKHOTO
00CITy)KUBaHUSI.

Hcnonp3yiiTe TONBKO OPUTMHAIBHBIE 3alTaCHBIEC YACTH.

5.9. OYUCTKA

591. HOLWEHWE 3ALMTHON OAEXAbI
Ouuctka AMCKOBOM OOPOHBI TPEOYET HOIICHUS 3alIUTHOM O/1€XK/IbI (IIEPYATKH, CAIloTH, KOMOMHE30H, OYKH U
T.1.).

592. PEKOMEHOALMM

3aKp0171Te BCEC OTBepCTI/ISI, ImoJIeKamue 3aliuTe OT HpOHI/IKHOBeHI/ISI BOJHI, Hapa N YUCTAIINX Cpel[CTB.

[Ipu ucnonb30BaHUM OpaH/ICIIONTA TIO/T BRICOKMM JIaBJICHHEM HE JIEP)KUTE IUTAHT PSAJAOM C TUCKOBOW OOPOHOM,
U HE HAMpaBIINATE CTPYIO Ha AIEKTPOHUKY, IBUTATENb U AIEKTPHUECKUE COeIMHEHUS, TPYOOIPOBOIbI U
TUAPOIUIAHTH, IPOKIIAJIKH, POOKHU 3aIOTHEHUS, TIOAITUITHAKY | T.]I.

593. KOHTPOJ1b MNMOCJIE O4HNCTKH

Kak Tonbko uncTka OyAeT OKOHUEHa, POBEPhTE MACIISIHbIE TPYOONPOBOIbI, CUCTEMY TOPMO30B,
TUAPABINYECKOE MACIIO U MPOBEPHTE, UTO HET YTEUKH, YTO COCUHEHUS HE 3a3KaThl U HE MOBPEKCHBI.
[Tpu oOHapy>KeHUU MOBPEXKICHUN HEMEIJICHHO UX YCTPAHUTE.

14



594. XPAHEHNE HA CKJTAAE

MpeaBapuTenbHbIN yxon

Hepeﬂ XpaHCHUEM arperara HeO6XO,Z[I/IMO BCTABUTb IITOKHU B THAPOTUIIMHAPBI U CMa3aTh 4aCTHU, KOTOPBIC
OCTAaHYTCs Ha OTKPLITOM BO3YyXC.

YToOBI pa60qne OpTraHbl HE p’KaBCJIH, HeO6XO,Z[I/IMO HX CJICTKa IMOAKPACUTh. qaCTI/I, nouIe)kanmue CBapke,
JOJIXKHBI OBITH CMa3aHEL.

XpaHeHue

Arperat TOJIKEH XpaHUTbCS B IPOBETPUBAEMOM, 3aKPHITOM ITOMEIIEHUH, HEAOCTYITHOM JUIsl IETEH.
Arperart 10J1kKeH ObITh TIOCTABJIEH Ha POBHYIO, TOPU30HTAJIbHYIO IJIOLIAJIKY, C OITOPON Ha MOJIO3bSI.

NMpeaBapuTenbHbI KOHTPOb NpU 3anycke B pa6oTty

[lepen ciemyromum 3ammyckoM B paboTy arperara He0OX0UMO 00s13aTeIbHO MPOBECTU OOIYIO U MOJIHYIO
PEBU3UIO arperara.

6. 3AI1YCK B PABOTY

6.1. IPUEMKA AIPErATA

[IpoBepbTe, uTOOBI AMICKOBasE OOpoHa ObLIa 000PYI0BaHA BCEMH PaOOUYMMHU OpTraHaMHM, 3aKa3aHHBIMH BaMH, U
YTO HU OJJUH U3 HUX HC IMOBPCIKICH.

6.2. MOHTAXK
621. OBLWWME MOJTIOXEHNA

COopka Jo/KHa TPOBOJUTHCS] KOMIIETEHTHBIM CIIELUAINCTOM, KOTOPbII 03HAKOMUJICSI CO BCEMU MpaBUIaMU
0€30I1aCHOCTH, KacarollUMHUCs COOPKHU M HKCIUTyaTalliy arperara.

B coMHUTENBHBIX CilydasiX CBSYKUTECH C HAIEH CIy>KOOH TEXHUYECKOM MOAJIEPKKH U MOCIIEPOJaKHOTO
00CITy>KUBaHUSI.

COopka arperaToB J0HKHA OCYIIECTBIISATHCS HA POBHOM, TOPU30HTAIBLHOM U TBEPI0M TOBEPXHOCTH.

622. METO/l CBOPKW (PUC.1)

NEBAA ZAQHAA BATAPEA AUCKOB

HAPYXHASA PAMA

BOKOBOW YNOP OnoPA BNOKHPOBKH

OMNOPA BNOKHPOBKH TMAPOUMNHHAP CKNAQBIEAHNA

TMABHASA PAMA NEPEAHHA YNOP

NPULENHOE

TMAPOLWINHAP
CHKNALBIEAHWA YCTPONACTBO
3AAHWA YNOP
=
H
I TMAPOLH

NWHAPDI
O BLEM = ! \ \ NPABAA NEPEAHAA EATAPESl AUCKOB

| /

I T

N EOKOBOH /

Ynore

HAPYXHAR PAMA /

MPABASA 3AAHAA BATAPEA ANCKOB

b Fig.1

15



BuaumarensHO mpounTaiite BKIAbII « TeXHUYECKne peKOMEHIAINH 110 COOJII0ICHUI0 Mep 0€30IacHOCTH MpHU
AKCIUTyaTallMH CEITbCKOX03IMCTBEHHOTO 000PY10BaHUS.

- Coenunutsh 3 pamsl (1 neHTpanbHyIO U 2 KpallHUX pambl),

- CMOHTHpPOBATH 2 ONOPHI OJIIOKUPOBKU KpaHUX paM (TUApaBIMYECKas ONOpa Cepean, MeXaHuuecKas
oropa c3ajiun),

- CMOHTHpPOBATH 2 TUAPOLMINH]IPA CO CTOMKAMU JUIsl CKJIaIbIBAHUS,

- CMoOHTHpOBATH NPULETTHOE YCTPOUCTBO,

- CmonTtuposBars 2 ocy,

- CmontupoBars 4 xoieca,

- CMOHTHpPOBATh TUAPABIUKY (CM. CXEeMY THIPABIMKH B IPUIOKEHUN),

- Ipunenuts 60poHY K TpaKTOpY,

- BrxurouuTts ruzipaBauKy npy MOMOIIY THAPOKPAHOB TPAKTOPA, YTOOBI 3aMIOJTHUTH THIPOLIMINHIPHI
MacJIoM,

- CwmoHTHpOBaTh 4 6atapen AUCKOB. UMCTUKH TOJIKHBI OBITh PACHOJIOKEHBI ¢33/l OaTapeu TUCKOB, KOTa
OHa B pab0YeM MOJIOKECHUH.

- CmoHTHpOBaTh 4 6IOKMPOBOYHBIX YCTpOICTBa OaTapel AucCKa.

- CmontupoBars 4 ymnopa.

CMOHTHpYITE MPUIICTTHOE YCTPOUCTBO, 3a)UKCHPOBAB €T0 Ha paMe (HIKHEE OTBEPCTHUE JIJIST KPETUICHUS ),
3aTEM IIPU IIOMOILU PEryJIMPOBOYHOIO BUHTA MMApAJIIECIOTPaMMa Uil JOMKpATa.

Bam arperar rotos k pa6ore.

Hepen JIFOOBIM HMCITOJIb30BaHUEM arperara nmpoBEpbTC BCC €TI0 pa60qI/Ie OpTaHBbl.

6.3. CLIETTKA AIrPEIrATA C TPAKTOPOM

[ToaroHuTe TPaKTOp K MPUIETTHOMY YCTPOHUCTBY O0poHBI. CienuTe, 4TOObI MEXKIY TPAKTOPOM U OOPOHOIA
HUKOTO HE OBLIO.

[ToncoenuHUTE K TPAKTOPY THIPABINYECKUE IITAHTH.

Ycranosure pacnpeacinTC/ib THAPABINKHA TaAKUM 06pa30M, 4TOOBI NPUIIOJAHATE KOJbIO NPULICITHOTO
YCTPOICTBA HAa yPOBEHb JBIIILIA TPAKTOPA.

[Ipunieniure 60poHyY K TPaKTOPY.

6.4. IEPEBO/] B PABOYEE I[1OJIOXXEHUE

VY nanute Bcex J0/el OT arperara u oT Tpaktopa. Omnepaiuu no packjiaabIBaHUIO U CKJIAJIBIBAHUIO arperara —
OIIaCHBIE.

Bce onepanun 101KHBI OCYIIECTBIATHCS HA TOPU3OHTAIBHOM, POBHOM M TBEPOM IIJIOMIAJIKE.

[TocTaBuTh 2 nepeknoyaTelis Ha CKJIaIbIBAHUE U PACKJIaJbIBaHUE. ONOPA WITHIPA (NIONAIKEHHE

CHATb 4 IpeOXpaHUTENbHBIX IITHIPS. IPH TPRHENOPTHPOBKE) \

WTEIPE (MONOMEHWE
NPW TPAHCNOPTUPOBKE)

OTKpBITH KPIOKHU (pUC. 3) TUAPOLMINHIIPA TPOCTOTO
IEUCTBUSL.

WTHST

16

Fig.2



OTKPBIT

CJI0KUTh MPU MOMOIIM TUIPABIMKY KpAilHUE PaMBbI.

3aKphITh KpaH aMOPTU3ATOPA AJIsl TPAHCIOPTHOTO MOJIOKEHUS.
[TocTaBuTh 2 nepeknoyaTess B HOJbEMHOE TOJIOKEHHE.
Onyctuts arperar.

[TocTaBuTh 2 peIOXpaHUTEIBHBIX MITHIPS KpaHUX pam (puc.4).

WTBLIPL (PABOYEE
[ ——————

WTHeT
— NONOWEHHE)

ONOPHAR TPYBA WTHIPA
_

ArperaT B pab04eM MOJIOKCHHH. TPANCIOPTHPORKE)
- Jlnsa perynaupoBkH arperara cMm. naparpag «PerynupoBkay.

Fig.4

6.5. [IEPEBO/] B TPAHCIIOPTHOE [1OJIO)KEHUE

Bce onepanuu 101KHBI TPOBOANUTHCS HA TOPU3OHTAIBHOM, POBHOM U TBEpAOH MJIOLIAIKE.

JIBUraTens TpakTopa B 3aMeJICHHOM PEXKHUME.

CHATB 2 npeoXpaHUTENbHBIX IITHIPS (pUC. 4) KpalfHUX paM, BCTaBUTh UX B OMIOPHBIE TPYOBI.

[TogusaTe arperar.

[TocTaBuTh NEpexIIOYaTENH B MOJOKEHUE CKIIaIbIBAHUS.

PaznoxuTth arperat mo BepTHKAIH.

3aKphITh NPeAOXPaHUTENbHBIE KPIOKU (pHUC.3) MPU NOMOILM THAPABINYECKOTO paCIpeAeTUTENs IPOCTOro
JEHUCTBHS.

[TocTtaBuTth 4 MpeaOXpaHUTENBHBIX IITHIPS (pUC. 2) (HE 3a0yabTE MOCTABUTH MITU(THI).

OTKpBITh KpaH aMOPTH3ATOPA IJIsi TPAHCTIOPTHOTO TOJIOKECHHUS.

6.6. PE'YJINPOBKA

661. MAPAJIJIEJIbHOCTb

[TapamienbHOCTD arperata B TPAHCIIOPTHOM I10JIOKEHUH PETYJIUPYETCS IPU TOMOIIY PEryJIUPOBOYHOIO BUHTA

(puc. 5).
[Ipu paboTe TOUKa CLENKHU C TPAKTOPOM JOJDKHA ObITh MPUIIOIHATA HA TPUMEPHO 10 CM OTHOCHTENBHO CLEIIKU

C IUCKOBOI 60poHOH (pHC. 5).
17



662. AMOPTU3ATOP AJ1A TPAHCIMNOPTHOIO NMOJIOXEHNA

HA KOJIECAX

JluckoBbie GOPOHBI MOTYT OBITH 00OPYIOBaHBI TA30HATIOIHEHHBIM aMOPTH3aTOPOM, KOTOPBIA BKIIFOUACTCS TIPH
TpaHcnopTupoBke. Kpan amopTrsaropa 10KeH OBITh OTKPHIT BO BPEMSI TPAHCTIOPTUPOBKH H 3aKPHIT BO BpEMSsI
paboThL.

663. NMPY>XWHbI

[Ipy>kuHBI JOJKHBI OBITH CKAaThl HA 15 MM mipu oMoy raiiku Ne 1 (puc.6), 3adukcupoBaHbl Ipu
MOMOIIIM BUHTOM-KepHEpoM Ne 2.

FARKA N2 1

N

NPYXXHWHA TENECKONWYECKON

BONT TENECKONHYECKOR

/ TPYEBI

EONT HroNbYATOrC /|

KNAMAHA N2 2

664. INTTYBUHA OBEPABOTKWM MNMOYBbI p

PerynupoBka rimyOunbl 00pabOTKH TOYBBI OCYIIECTBISETCS ITPU TTOMOIITH
BTYJIOK Pa3JIMYHOM TOJIIUHBI, KOTOPBIE YCTAHOBJICHBI HA LIITOKE
TIOJTbE€MHBIX THAPOLMIAHIPOB.

nnnnnnnnnnnnnnnnn

ﬁfﬁ 18




665. YIOJ1 PABOTbI

PerynupoBka yria araku 6aTapeil AUCKOB OCYIIECTBIISIETCS MPH TOMOIIU CEKTOPOB, UMEIOLIUX
peryiarpoBouHsle oTBepceTus (puc. 8). [locne Toro, kak peryampoBKa OCYLIECTBIIEHA, CIEAYET 3aTAHYTh

OsokrpoBovHBIe BUHTHI (Ne 1) u koHTpraiiku (Ne 2).

PErYJINPOBOYHBIE

OTBEPCTHUA

N\

Fig.8

666. YIOM PABOThbI (puc. 9)

B CJIydac eCli 60p0Ha OTKIJIOHJSICTCA BJICBO, 3aKp0171Te OIHO OTBEPCTUC nepenHeﬁ 6aTapeH AHUCKOB HUJIN

OTKpOWTE 3a/IHIOI0 OaTapero TUCKOB.

HENCIIPABHOCTD BO3MOJXHBIE ITPUYMHBI

CIIOCOBbI YCTPAHEHHMA

VYron araku 3anHuX OaTapeit
CJIMIIKOM OOJIBIION MITH yTOJI
aTaku nepeaHel Oatapen
CJIMIIKOM MaJIeHbKUH.
3aaHsis 4acTh OOPOHBI . 3aHss GaTapes JUCKOB
CMEIIACTCA BJIICBO. CHJIBHO 3ariry0mnsieTcs.

. Crernika ¢ TpakToOpoMm —
CJIMIIKOM BBICOKO OT JIMHUU
TOPU30HTA.

Touka ciienky cMeIieHa BIIEBO
HEIOCTAaTOYHO.

Cuenka Ha OOPOHE CIUIITKOM
BBICOKO PACIIOJIOKEHA.

. lIInHBI HE COOTBETCTBYIOT.

TpakTop uger 60kom

ITposepwTe yrubl 15 © u 20°.

VMEHBIIUTD TPEBHIIICHHE
TOYKH CIICTIKH Ha OOpOHE.

ITpUnogHATH TOUKY CLETIKH HA
OopoHe.
CMecTUTh TOUKY CLEIKH.

OnyCTUTh TOYKH CLENKA
TUAPABIMKON TpaKTOpa.

He pekomenayercs
MCIIOJIb30BAaTh IIHUHBI C
«BBICOKHM MPOTEKTOPOM

19




NMPULENHOE

JIEBAA

NMPABAA 'm

YCTPONCTBO

PErYJIUPOBO4YHBIE

PErYNINPOBO4YHBIE

OTBEPCTHA

OTKPBIT "

3AKPBIT

7. TPAHCIIOPTUPOBKA

OTBEPCTHA

OTKPBIT

i
3AKPBIT Flg . 9

[lepen Tem, kak TpaHCIIOPTUPOBATH AUCKOBYIO OOpOHY, BHUMATEJIbHO MPOUNTaTh « TeXHUUEeCKne
PEKOMEHIALUH 110 COOJIOACHUIO Mep 0€30IaCHOCTH MPU SKCIUTYaTallMH CeJIbCKOXO035HCTBEHHOTO

000pyIOBaHUSD.

[Tepen Tem, kak BriexaTh C AUCKOBOM OOPOHOM Ha Tpaccy:
[lepeBenuTe AMCKOBYIO OOPOHY B TPAHCIOPTHOE MOJIOKEHUE, CIIEAYs YKa3aHHUSIM, U3JI0KEHHBIM B 3TOM

WHCTPYKLUH.

[IpoBepbTe HCIPAaBHOCTH TOPMO30B M 3aLIMTHBIX TPUCTIOCOOTEHUH (MEXaHUYECKUX M THIPABINIECKUX ).
HpOBGpI)Te HaJINYUEC, YUCTOTY U (bYHKHI/IOHI/IpOBaHI/Ie CHUCTEM CHUTHAJIN3alluu U OCBCUICHU,

Ha nopore cobmronaiite npaBuia JOpOKHOTO JTBYKEHHS,

Cobmro1aliTe MaKCUMaJIbHO pa3pelleHHble rabapuThl (IIUPUHY, AJIUHY ).

CobmnroaiiTe MakCHMalIbHYO Harpy3Ky Ha OCbh M OOLIHI Bec.

[IpoBeprTe, uTOOBI Harpy3Ka Ha MEPEIHIO OCh TpakTopa Obla He MeHblIe 20 % OT Beca MOPOKHETO TPAKTOpa.
[Tpn HEOOXOIMMOCTH TIOMECTHTE Ha TIEPETHIOI0 YacTh TPAKTOpa Oasliact.

Cobmro1aliTe MaKCUMaJIbHO Pa3pelIeHHYIO0 CKOPOCTb.

20



8. [IPNJIOXKEHUSA

8.1. PASMELLEHUNE HAKJIEEK

811. Anckosas 6opoHa APVRS

\i‘ [
l‘i} \ % ‘
D

)

i
==
T T e———— =
— fa:
= i
----- T
__r-. i —
AL g T
B e R,
— T

|III.|.I.I .-?I
.I II". ! ..::j::‘.'-‘II’ k\ﬂ'.. _B
) ol ‘ /NS X
BN EARR
. |} VR ="
i
ITa
| 1 LA
i \:
) \

e e e s

21



8.2. TMAPABJ/INYECKASA CXEMA

C tpexxonoBbiM kianadoM (1 DE + 1 SE k tpakropy)

73 ®
21 d :
./_ (D db
; (O dk
A n
125 %

22



8.3.

8.3. TEXHUWYECKWE PEKOMEHAOALINN 1O COBJTIOAEHUNIO MEP

BE3OIIACHOCTH IPU SKCIT/IYATALINUN
CEJIbCKOXO3AUCTBEHHOIO OBOPY/IOBAHUSA

o 3amycka B pa0doTy BHMMATEJIbHO NPOYMTANTe HUKEH3JIO0KEHHBbIC PeKOMEeHIAIMH.
JTOT arperar MnpeAHa3HaYeH [JIsl MCHOJb30BAHUS MCKIYUTEJLHO B CEJIbCKOM
xo3qiicTBe. He omyckaercsi MCHoJb30BaHMe arperata B HeJsX, OTJIHYHBIX OT
ceqbCckoro xossiicrsa. IlpomaBenm He HeceT OTBeTCTBEHHOCTH 3a JiI000H ymepo,
BO3HUKIIMIA U3 UCII0JIb30BAHMS arperaTa He o Ha3HauyeHu0. OTBETCTBEHHOCTH B 3TOM
cIy4yae IOJHOCTBIO JIOXKUTCS HAa IOJb30BaTels. Arperar N0JIKeH MCIOJb30BATHCS
NMEepCcOHAIOM, OOy4YeHHBIM TNPaBWJIAM TeXHUKH 0e30MacHOCTH. Heo0xoaumo
NPUAEP:KUBATHCS NPABHUJI TEXHHUKH 0€30MacHOCTH, MPaBHJ MPOU3BOIACTBEHHOM
npopuIaKTHKH, NPaBWJ JOPOKHOIO [BH:KeHHs, mpaBui Espomneiickoro Coro3a
«/IlMpeKTHB 1O CeabCKOX03AlCTBEHHOMY o0OopynoBaHuio». Hukakue TexHHMYeckHe
MOAM(pUKAIMM He MOryT OBbITh TpHMBHeceHbI B 000pyaoBaHMe 0e3 corjacusi
npouspoauTeasi. B nporMBHOM ciyyae MpPOM3BOAWTENb He HeceT HHKAKOMH
OTBETCTBEHHOCTH.

OcHoBHBIE 001He MpaBuJa- IIpaBua TEXHHKH 0€30MACHOCTH- 3aIMTa OT HECYACTHLIX CJy4yaeB

Ilepen kakAbIM UCHOJb30BAHHEM NMPOBEPHTH UCIPABHOE COCTOSIHHE arperaTta u TpakTopa.

10.

11.

12.

13.

14.

[punepxuBaThCS pEKOMEHIAINIA U IPAaBUJI 0€30MaCHOCTH, OMMMCAHHBIX B KaTaJIOTe 10 3aIyCKy B padoTy.
[Ipounrars MHPOPMATMOHHBIE 3HAKH, HAKJICCHHBIE Ha arperaT, OHU COAEp KaT BAXHYIO HH(POPMAIIHIO.

[MpuaepxxuBaThCs NMpaBUIl OE30MACHOCTH M MPABUII JOPOKHOTO JBYDKCHUS TPU KAXKOM HCIIOIh30BAHUH
arperara.

HO Hayalia pa6OTLI OCBOUTH DJJICMCHTBI YIPABJICHUSA MalIUHbI, BO BPEMsI pa60Tm 6YZ[6T IIO3JHO
«BHHUMATCJIBHO YUTATh MHCTPYKIHIO I10 3aIlyCKY B pa60Ty».

He HOCUTH clHIIIKOM IMHUPOKYIO OACKAY, YTOOBI HE 3allCUTHCA 3a KapaaH, BOM, POTOp U T.A.

Jepxatpb Bcerzia MalnHy B YFCTOM COCTOSTHUH, YTOOBI M30€KaTh PUCKa MOXapa 1 MPeKIeBpeMEHHON
KOppO3UH.

Crnenurte, 9TOOBI PH HaYaJle ¥ BO BpeMsI paOOTHI PSAIOM ¢ MAITHHOM HE OBLTO TTOCTOPOHHUX JIHUII.

He Oparp maccaxxupoB, He BCTaBaTh Ha MallIMHY TPU TPAHCTIOPTUPOBKE UM BO BpeMs pabOoTEHI.
ArperaTupoBaTh MaIllMHY TOJIEKO ¢ 000PYAOBaHHEM, PEKOMEHIOBAHHBIM MPOU3BOTUTEIICM.
[MoacoenMHUTE MAIIHY K TPAKTOPY, IPUIIOAHAMATE OCTOPOXKHO BO H30€KaHHE HECUACTHOTO CITydast.
Bcerna yunTsiBaTh 00K BEC HArpy3KH U IIMPHUHY B TPAHCIIOPTHOM TIOJIOKEHUH Ha JJOPOTe.

ITpu TpaHCTOPTHPOBKE BCET/Ia YCTAHABIMBATL OCBETUTEILHBIC TPUOOPHI, CHTHAILHBIC OTHU.

HpI/I TPAaHCIIOPTUPOBKE OCTABJIATH BEPCBKU HOJ'IyaBTOMaTPI‘ICCKOfI CICIIKH OCJ'Ia6HCHHI:IMI/I, YTOOBI arperar
HE 3a6HOKI/IpOBaJ'ICH.

He ocTtaBisTh TpakTop Ha XOAY, BRIKIIOUUTh ABUraTellb, OCTaHOBUTH B.O.M., mOCTaBUTh py4yHOH TOPMO3.

23



15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

Y6CI[I/ITLC$I B HCIIPABHOCTHU TOpMOBHOIZ CHUCTEMBI, PYJICBOTO YIIPpABJICHHA, NPU CHCHKE arperara BEC
MaIIrHbI BJIIUSACT HA TOPMOKCHHUEC MAIIIUHBI.

[lpu TpaHcmOpTUpPOBKE OOpaliaTh BHUMaHHE Ha MEPEHOC HArpy3Kd IpPH IMOBOPOTAX, Ha COCTOSHUE
JOPOTH.

3amyckath arperar B paboTy TOJBKO MPU YCIOBHH COOIIIOZCHUS BCEX YCIOBHH 0€30MacCHOCTH U 3aIUTHI.
HemenneHHO 0CTaHOBHTH arperaT npy MPUOIHKEHUN WM HaXOXKISCHUH B paboueli 30He YeoBeKa.

Hepe;[ TEM, KaK OCTaHOBUTH TPAKTOP, NOCTABUTH arperat Ha 3€MJIt0, OCTAHOBUTH JIBUTATCJIb, IOCTABUTH
Ha py‘IHOﬁ TOPMO3, BBIHYTb KJIFOY 3aKUT'aHUA.

He BcTaBath MCXKAY TPAKTOPOM U arpe€ratom, €CJIM OHU HE IMOJTHOCTHIO OCTAaHOBJICHBI.

He paGorate Ha arperate B COCTOSIHMHM OOJBIIOW yCTaJIOCTH, AJIKOTOJHHOTO WM HApKOTHYECKOTO
OTIbSTHEHHUSI.

YcTanoBuTh OTpaxaromue HpI/I60pLI Criepein U C3aiu arperara, KOTOPbIC NOJIZKHBI HAXOAUTLCS B YUCTOM
COCTOSAHHH.

HaBecHoii arperart

HO NMOACOCANMHCHUS arperaTta K TPAKTOpPY y6C,E[I/ITeCL, 4YTO CUCTCMaA MNOABEMA B HUCIIPABHOM COCTOAHUMH,
4TOOBI N30€KaTh naaeHus arperara Wik nNoTepu paBHOBECHA IIPU NOACOCANHCHUU.

Y0emuThCs, YTO KaTeropus CIICTKH MAaIlIMHBI COOTBETCTBYET KaTETOPUU CUCTEMBI MTOIbEMA.
[Ipu paboTe ¢ TOABEMHBIMH YCTPOWCTBAMU CIIEAYET OBITh OY€Hb OCTOPOKHBIMH, T.K. MOKHO TTOPE3aThCSI.

[Ipy moxcoeavHEeHMH K TPAaKTOPY WM YCTaHOBKE BepXHEH TAruW (3-i1 TOUKHM) HE BCTaBaTb MEXKIY
IPULETIHBIM YCTPOMCTBOM arperara u TpakTOpPOM.

HpI/I TPAHCIIOPTUPOBKE Y66,Z[I/ITI>C$I B HCIIPABHOCTHU ME€XaHHW3Ma OCTAaHOBKHU CTOCK NOAbCMaA TpPAKTOpPa,
YTOOBI OrpaHUYUTH HAKJIOH MAIIIUHBI B CTOPOHY.

33.6J'IOKI/Ip0BaTL PYUKY yHpaBJICHUSA CUCTCMbI IOABEMA IPHU TPAHCIIOPTUPOBKE MAIIIUHBI.

[Ipu TpaHCTIOPTHPOBKE MAIIMHBI YCTAHOBUTH OCBETHTEIBHBIE, CHTHAJIFHBIE M 3aIIUTHBIE TIPUOOPHI.
[Ipu TpaHCIIOPTHPOBKE arperata yCTaHOBUTH 3aIIUTHBIE IITHIPH, BKIIOYUTH CHCTEMY OJIOKHPOBKH.

PeryssipHo TIpOBEpATH COCTOSHHE OCEH, PHIM-OOJTOB CIICTIKH, MIAPHUPHBIX OCEH, COEIMHUTEIHLHOTO
Opyca.

CaMoHecyIIuii arperar

Y6enuThCsl B NCIIPaBHOCTH TPHUIIETTHOTO yCTPOKUCTBA, CKOOBI BPAIIArOMIErocs KOJbIla, (PUKCHPOBAHHOTO
KOJIbIIa, KPIOKa.

[IpoBepHUTH CLENHYIO CUCTEMY TPAKTOpa: CLENHYI0 CKOOY, KPIOK, OCH, PBIM-OOJITHI U T.1.
IIpu cuenke He BcTaBaTh MEKAY TPAKTOPOM M arperaTtom.

Huxorga He moacoeAWHATH arperaT, 000pyI0BaHHBIH BpAIAOIIMMCS KOJIBIIOM Ha BPAIIAOIIyIOCs CKOOY
TPAKTOpa- «PUCK OJOKUPOBKH IBIDKCHUN MTPU TPAHCIIOPTUPOBKE.

24



5. IlpoBeputh W pETyISIpPHO YHCTUTh NHUTATENBHBIC KIIANAHBI, THIPABINYECKHE IUIAHTH, COCIWHEHUS,
THAPOLMIHHIPEI, TPEeIOXPaHUTENbHbIE KIIATIaHbl AJISl TPAHCTIOPTHPOBKH H T.JI.

6. IIpu TpaHCIOPTHUPOBKE YCTAHOBUTH MPEIOXPAHUTENBHBIC INTHIPU HIIH BKIIOUYUTH CUCTEMY OJIOKMPOBKH.

7. HpI/I TPAHCIIOPTUPOBKE 3aKpbITh TNPCAOXPAHUTCIIBHBIC KJIallaHbl, YCTAHOBJICHHBIC Ha NOABECMHBIX
TUAPpONUWIIMHApAX arperara.

8. Ha moBopoTax W Ha MOCTax ClieJyeT TPAHCIOPTHPOBATh arperat O4YeHb OCTOPOXKHO. B TpaHcmopTHOM
MOJIOEHUH arperaT J0/KeH OBITh CJI0XKEH B JIHHY.

9. Ilpu TpaHCTIOPTHPOBKE MAITMHBI yCTAHOBUTH OCBETUTENbHBIE, CUTHAIBHBIE U 3alTUTHBIE IPHOOPEI.
10. He oTcoemuusTh arperaT Ha CKJIOHaX, B IPOTUBHOM CIy4yae MOCTABUTh arperar Ha 3eMJIIO.

11. o Toro, kak BBIUTH U3 TPAKTOpPA, OTCOCTUHUTE arperaT, IOCTAaBUTh €r0 Ha 3€MJII0 WU HA CTOWKHU IS
HEepabOoYero MoNI0KCHUS.

12. OTKpBIBaTh W 3aKPHIBAThH arperaT Ha POBHOM IIIOMIAIKE, TTIOCTABUB TPAKTOP Ha MAJIBIM XOI.

Arperarsl ¢ THAPaBJIHYECKHM 000pPVAOBAHNEM

1. Jlo Hauama pabOTHI MPOBEPUTH COCTOSHUE IIUTAHTOB, COSIMHEHNH, KITallaHOB.
2. O3HaKOMHUTBCA CO CXEMOM MOHTa)a, OCYIIECTBIIATH CLEIKY IO NpUIaraeMoi cxeme.
3. Jlo Hagama paOoTHI 3aIOTHATH CUCTEMY THAPABIHKH, ITPH MTOMOIIH THIPOKIATIAHOB.

4. VpamuTh TMOCTOPOHHHX JHUI[ W3 padoueil 30HBI, 00paIiaTh BHUMAHHE HA MAIIMHBI C OOJBIIMM
Pa3BOPOTOM.

5. Ilpu  TpaHCHIOPTUPOBKE MAIIMHBI  OOSA3aTENBHO  3aKPhIBaTh  NPEJOXPAHUTEILHBIC  KJIalaHbI
TUIPOLIHHPOB.

6. O0s3aTeNbHO CTABUTH MPpEAOXPAaHUTCIILHBIC HITHIPHU HAa MAallIMHY € BECPTUKAJIBHBIM WJIM TOPHU30HTAJIbHBIM
CKJIaAbIBAHHUECM.

7. He MMpUCTyINaTh K ABYyM I[eflCTBI/ISIM OOAHOBPEMEHHO, IMMOJO0XAATh A0 3aBCPUICHUA OAHOI'0, 3aTEM Ha4daTb
BBITIOJIHCHHUE CIICAYIOLICTO JICHCTBUSL.

8. Bce ornepanuu J0JKHBI IIPOBOAUTHECA IIPU PEIKUME ABUTATCIIA TPAKTOpPa Ha MaJIOM X0y, MalllnHA JT0JI>KHA
CTOATH Ha pOBHOﬁ IIomaakKe.

Kapaannas nepexada

1. Hcnonp3oBaTh KapAaHHYIO Mepenavy, peKOMEHIOBaHHYIO TPOU3BOANUTENEM, C ToMeTKON « CE ».
2. CmoHTHpOBaTh TPYOBI U 3aIIUTHBIC YCTPOICTBA KapAaHHOH IepeJadd U Bajia 0TOOpa MOIIHOCTH.
3. Ilpu TpaHCHOPTUPOBKE U B paboueM MOJOKEHUHU obpamarsk oco0oe BHUMaHUe Ha KapAaHHYIO Tiepeady arperaTta.

4. Huxkorma ue BKitouats B.O.M. TpakTopa, KoTJa MallliHa ITOAHITA U Kap/aH B ABMKCHHH.

25



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

CMOHTHPOBATH Kap/IaHHYIO Mepeiady U cOO0aTh MpaBuiia 0€30MaCHOCTH U 3al[UThl MAITHHEI.
O0s13aTeTBHO MMOCTABUTh CTPAXOBOYHEIE IETIH KapIaHHOH Tepenadn, YTOObI 00CCTICUNTh e 3aluTy.

Jlo Toro, kak BKIounTh B.O.M., yOeauTech, 4TO €ro BpalieHUe COBMANACT C BpAIllCHUEM arperara.

ITepen TeM, Kak BKJIIOUATh BaJl 0TOOPa MOIIHOCTH, IPOBEPHTE, YTOOBI PSIIOM ¢ MAIIIMHOM HUKOT'O HE OBLIO.

HI/IKOF,[[a He BKIodyath B.O.M. IpU BBIKIIFOYCHHOM JBUTATCIIC TPAKTOpaA WIIH, HaO60p0T, Koraa AOBHUIaTeiib
BKJIFOYCH Ha IMOJIHYIO MOIMHOCTB.

[IpoBeprTe, 4TOOBI PAOOM € ABHKYIIMMHCS YacTSIMH arperara, HUKTO HE HaXOAUJICS.
He notparuBarbcs pykamu, HOTaMH WM APYTHMH YacTsIMH Tela 0 pabOTaroNNX 2JIEMEHTOB arperara.

Breikmounte B.O.M. mpm ciumkoMm OBICTpOM JABIKEHHHM pab0odMX MEXaHW3MOB WM TPH OTCYTCTBHHU
HEO0OXOIMMOCTH B UX IKCILTyaTaIllH.

He BcraBath psanom ¢ mammHOM Ha Xoxdy, naxe ecau B.O.M. Tpaktopa BBIKIIOYEH, MOAOXKAATH A0 MOJHOM
OCTAHOBKH JBIDKYITUXCS pad0OYnX MEXaHU3MOB: KapaaHa, B.O,M,, poTopa, BUHTA. ..

TeXO6CJ’Iy}KI/IBaHI/Ie, CMa3Ka, YMCTKa WU APYrue onepannuun H606XO,Z[I/IMO IpOBOJAUTH, KOTAAa KapAaH BBIKJIIIOYCH,
BaJl 0T60pa MOITHOCTH OCTAaHOBJICH, ABHUI'aTCJIb BBIKIIOYCH, KJIHOY 3aKUTI'aHHUA BBIHYT, MAalllMHA B HCIIOJABUXXHOM
COCTOSHUU.

Ilonoxwuts OTCOCI{I/IHeHHHﬁ KapZiaH Ha OIIOPHI, YTOOBI HE NOBPEAUTL €0 IMMpU TPAHCTIOPTHPOBKE.

BLI].LIC}_'[H_IYIO H3 CTPOA 3alMaCHYIO YaCThb CIICAYCT 00s13aTE€NILHO 3aMEHATh OpI/IFI/IHaJII:HOP'I, ¢ nomeTkor « CE ».

Texnuueckoe 00CaYKHBAHHE

1. Texuudeckoe oOcayKUBaHHE, CMa3Ka, YUCTKA WM JIIOObIE APYTHE ONEpaIiy JOKHBI IPOBOIUTECS MPH
YCJIIOBUH IIOJIHOM OCTAaHOBKM arperara: JBUTrAaTellb TPAaKTOPa BBIKIIOUEH, PYYHOW TOPMO3 IOCTABIICH,
KIIIOY 325KUTaHUSA BBIHYT.

2. HpOBCpI/ITL MCTU3bI, CUCIKY, CLICITHBIC pLIM-6OJ'ITLI, HIapHUPHBIC OCH, 6LICTpOI/I3HaH.II/IBaIOH_[I/IGCSI JACTalin,
PEryjidpHO UX NOATATUBATH UJIU 3aMCHATH IIPHU HeO6XO,I[I/IMOCTI/I Ha OpUT'MHAJIbHBIC 3aIT4aCTH.

3. Ilpu BBIMONHEHWH IIOOBIX JEHCTBHI Ha MAalllMHE XOPOILIO 3aKpemuTe e€, ¢ IeNbI0 HE JOIMYyCTHThH
pasmaBiIMBaHUs JeTanel, oOpaTuTe BHUMAaHUE HAa JETald, KOTOPBIE MOTYT OTCOSAWHHUTHCS MM YNAacTh C
arperara.

4. Ilpu pabote Ha arperare HaJeBalTe MEPYATKH, OCTOPOXKHO C OKUCIISIOMIMMHUCS U OCTPHIMHU JIETaJISIMH.

5. Tlepen HOBOM cMa3Kko# THIATENHHO YJAJUTE OCTaBIINECS CMa3Ky M Maclo.

6. Ilpu cBapouHsix paboTax Ha arperaTe, TNOACOSAMHEHHOM K TPaKTOpPy, OTCOCAUHHTE IPOBOJA
aAKKyMyJISITOpA.

7. Bce 6I>ICTpOI/I3HaHII/IBa}OH.[I/I€CSI U NOBPCKACHHBIC MACTAJIW MOOJDKHBI 3aMCHATHCA OpUTMHAJIBHBIMU
3al49acTsaMHM.

26






09/2007

APVRS-FF - 36 - 810

09/2007

APVRS ®JIEO-®JEO - 36 - 810




APVRS-FF - 36 - 810

Rep. Nom du produit Beschreibung Description Designacion HanmenoBanue Code
1  Boulon T.H.30x190 M30 (acier) (sous téte) Bolzen Bolt Bulon Bont T.H.30x190 M30 (cr BLS30002
2 Ecrou nylstop M30 Zn Mutter M30 Nut M30 Tuerca M30 Iaiika nylstop M30 Zn ECR30002
3  Chassis extérieur droit APVRS 200x100 GR@120 Aussen Rahmen rechts right ext. frame chasis de derecha IMpasas napyxkuas pama AP APV00161
4 Axe @ 25x180 3éme point Achse @25X180 Axle @25X180 Eje @25X180 Ocp 3-it Toukn III 25x180 AXE25036
5  Goupille beta @6 Stift beta @6 Pin beta @6 Pasador beta @6 Itudr beta 1116 GOU06000
6  Boulon T.H.30x110 M30 (acier)(sous téte) Bolzen Bolt Perno Bont T.H.30x110 M30 (cr BLS30010
7 Chassis extérieur gauche APVRS 200x100 GR@120  Aussen Rahmen links left ext. frame chasis de izquierda JleBass HapyxxHas pama APV APV(00162
8  Palierz gros rond usiné alésage @125 (bague bronze) Lager Bearing Cojinete 1/2 xopnyca nogmmnuukos PALO0031
9  VisT.H.24x 80 8,8 Zn Schraube 24x80 Screw 24x80 Tornillo 24x80 Bonr T.H.24x 80 8,8 Zn  VIS24005
10 Bague 1/2 bronze @125/120 autoporteur Biichse Bushing Casquillo 1/2 Brynku 10125/120 BAG12501
11  Rondelle grower WL @24 Scheibe WL @24 Washer WL @24 Arandela WL @24 I'posepnas maiiba WL 1124 RON02400
12 Ecrou nylstop M24 Zn Mutter M24 Nut M24 Tuerca M24 Taiika nylstop M24 Zn ECR24003
13  Bequille carré 80 Ig 850 Stander Stand Soporte VYnop keampatmbeiii 80 ni. 8 BEQO8007
14  Clé @20x140 Ig totale 225 Achse Axle Eje Knrou 1120x140, obmas w1 CLE02005
15 Broche @40x190 d'attelage Zugspindel Hitch pin Pasador de la horquilla IMpuuennoii mwrepe 40x19 BRO04002
16  Ecrou H. M24 Zn Mutter M24 Nut M24 Tuerca M24 Taiika6H.6M246Zn ECR24006
17  Rondelle grower WL @24 Scheibe WL @24 Washer WL @24 Arandela WL @24 I'posepnas maiiba WL 1124 RON02400
18 Plague de fixation de traverse APVRS-FF Platte Plate Placa IMnactuna kpennenus nepek APV00146
19 Douille @ 25.5x40 Ig101 Biichse Bush Casquillo Brynka I 25.5x40 mn. 101 BAG02512
20  Ecrou H. M33x200 percé M8 Mutter M33x200 Nut M33x200 Tuerca M33x200 I'aiika H. M33x200 npoceep ECR33002
21  Vis T.H.C. 8x20 8.8 brut b.poi Schraube M8x20 Screw M8x20 Tornillo M8x20 Bont T.H.C. 8x20 8.8 VIS08015
22 Ecrou H. M 8 brut Mutter M8 Nut M8 Tuerca M8 laiika H. M 8 ECR08000
23  Axe @ 40x180 M30 tete ronde décolletée Achse Axle Eje Ocp IIT 40x180 M30 AXE40016
24 Graisseur M 8 droit Schmiernippel Grease nipple Engrasador Macnenka M 8 npsmas GRA08001
25 Rondelle plate  31x60x5 Scheibe Washer Arandela [Maiiba miockas 31x 60x RONO03100
26  Rondelle grower WL @30 Scheibe @30 Washer @30 Arandela @30 IMMaii6ba grower WL III30 RONO03000
27  Ecrou H. M30 brut Mutter M30 Nut M30 Tuerca M30 Taiika H. M30 brut ECR30001

N






APVRS-FF - 36 - 810

Rep. Nom du produit Beschreibung Description Designacion HanmenoBanue Code
28 Chassis principal APVRS 200x100 GR@120 Hauptrahmen main frame chésis principal OcnoBHasi pama APVRS200x APV00160
29 Boulon T.H.25x130 M24 (acier) (sous téte) Achse Axle Eje Bonr T.H.25x130 M24 (ct BLS24023
30 Boulon T.H.25x295 M24 (acier)(sous téte) Achse Axle Eje Bont T.H.25x295 M24 (cta BLS24040
31 Axe @ 45x320 M33x200 (sous téte) Achse @45x320 Axle @45x320 Eje @45x320 Ocp II 45x320 M33x200 AXE45024
32 Bequille tube carré de 45 Ig 725 Stander Stand Soporte Omnopa mns mepabouero nono BEQ04512
33 Clé @16x110 Ig totale 180 Spindel @16x110 Pin @16x110 Pasador @16x110 Knrou 1M16x110, obmasa an CLE01603

N



09/2007 ;
APVRS-FF - 36 - 810

09/2007
APVRS QJIEO-®JIEO - 36 - 810
N°2




APVRS-FF - 36 - 810

Rep. Nom du produit Beschreibung Description Designacion HanmenoBanue Code
1  Axe @ 16x43 (sous téte) Achse Axle Eje Ocp III 16x 43 AXE16001
2 Chape de vérin de verrouillage Gabel Yoke Horquilla Cxkoba rugpoumnunapa 6nox VER00002
3  Rondelle plate  16x35x3 Scheibe Washer Arandela IMnockas maiiba 16x 35x3 RON01602
4 Crochet de blocage gauche autoporteur Haken Hook Gancho Kprok 6roxkuposku, nesbiii  APX00032
5 Rondelle plate 17x30x3 Scheibe Washer Arandela IMnockas maiba 17x 30x3  RONO01704
6  Support avant autoporteur repliable (EAX fixation 550) Halter Bracket Soporte Omnopa nepenusst TINEMAS  APX00206
7 Rondelle plate 25x45x2 Scheibe @25x45x2 Washer @25x45x2 Arandela @25x45x2 IMnockas maiba 25x 45x  RONO02501
8  Goupille fendue 5x 60 Zn (DIN94 5x45 Zn) Stift 5x60 Pin 5x60 Pasador 5x60 Paspomnoii it 5x 60 GOU05002
9 Graisseur M 8 droit Schmiernippel Grease nipple Engrasador Macnenka M 8 npsamas GRA08001
10  Tube de repliage chassis large(plat plié) Tube Tube Tubo Tpy6a nepesona B Tpancin.i APX00201
11 Ecrou H. M30 brut Mutter M30 Nut M30 Tuerca M30 Taiika H. M30 brut ECR30001
12 Rondelle grower WL @30 Scheibe @30 Washer @30 Arandela @30 [Maiiba grower WL II30  RONO03000
13  Vérin DE: 50x100 C: 700 EF:1000 A12441 Zylinder Cylinder Cilindro hidraulico Iuppounnuuap DE:  50x100 VER05030
13  Pochette de joints pour vérin DE: 50x100 (apres 1985) Dichtungen Seal kit Juntas Komunext npoknamox ms r PJT05001
14 Boulon T.H.30x190 M30 (acier) (sous téte) Bolzen Bolt Bulon Bont T.H.30x190 M30 (ct BLS30002
15 Tube de repliage chassis large Tube Tube Tubo Tpyba nepesoma B Tpachcio APX00200
16  Crochet de blocage droit autoporteur Haken Hook Gancho Ipageiit G6iokupoBounblii kp APX00033
17  Vérin SE: 30 C: 110 débrayage réf:A10624 Zylinder Cylinder Cilindro hidraulico TIuppounnunap SE: 30 VERO03003
17  Pochette de joints pour vérin SE: 30 Dichtungen Seal kit Juntas Komunext npoknanox nis r PJT03000
18 Ressort tract.@ 30 Ig180 (débrayage) Feder Spring Muelle Ipyxuna 1T 30 1m.180 RES03003
19  Ecrou H. M20 brut DIN 934 Mutter M20 Nut M20 Tuerca M20 laiika H. M20 brut ECR20001
20 Rondelle grower WL @20 Scheibe WL @20 Washer WL @20 Arandela WL @20 IMMaiiba grower WL II120 RONO02000
21  Vis T.H.20x 60 8.8 brut Schraube 20x60 Screw 20x60 Tornillo 20x60 Bont T.H.20x 60 8.8 brut VIS20005
22  Goupille beta @4 Stift beta @4 Pin beta @4 Pasador beta @4 Itudr beta 114 GOU04000
23 Support arriére autoporteur repliable (EAX fixation 550) Halter Bracket Soporte Omnopa 3anusas TINEMASTE APX00205
24  Broche @22x170 utile avec maillon de chaine Spindel Pin Pasador IMTeps MI22x170 BR0O02203

N2



09/2007 09/2007
APVRS-FF - 36 - 810 APVRS OJIEO-O®JIEO - 36 - 810
N°3 N°3



APVRS-FF - 36 - 810

Rep. Nom du produit Beschreibung Description Designacion Hammenosanue Code
1  Tube support de vanne vertical c6té vannes Tube Tube Tubo FLEOO101
2 Tube support de vanne vertical coté fleche (tube 200x1 Tube Tube Tubo FLEOO100
3 Manette VPA 45 M10x20 (butée hydraulique) (molette Schraube Screw Tornillo Pykoarka VPA 45 M10x20 ( DIV0O0001
4 Vis T.H.20x160 8.8 Zn Schraube 20x160 Screw 20x160 Tornillo 20x160 Bunt T.H.20x160 8.8 Zn  V|S20042
5 Plat de fixation de support de vanne (tube 200x100) Platte Plate Placa IMnactuna xpemienus onop FLEOOO76
6  Ecrou nylstop M20 Zn DIN 985 Mutter M20 Nut M20 Tuerca M20 laiika nylstop M20 Zn DIN ECR20003
7  Ecrou nylstop M24 Zn Mutter M24 Nut M24 Tuerca M24 Iaiika nylstop M24 Zn ECR24003
8  Vis T.H.24x140 8,8 Zn Schraube 24x140 Screw 24x140 Tornillo 24x140 bonr T.H.24x140 8,8 Zn VIS24007
9  Anneau d'attelage TM boulonné Zughose Ring Argolla KonpueBas cuenxa ANNOO0007
10  Fléche nue APVRSFF 200x100 Zugdeichsel Drawbar Lanza de enganche npuyenHoe ycrpoictso APV FLE00083
11  Vis de téléscopique @40 Ig 930 Schraube Screw Tornillo bonr M40 gm. 930 VIS40000
12 Rondelle pour vis @40 Scheibe Washer Arandela [Tati6a RONO04004
13  Ressort compr.@120 Ig220 fil @30 (F60 inter) Feder Spring Muelle Ipyxwuna 1120 n71.220 RES30000
14  Bague @ 40,5x60 Ig 60 (renfortressort fleche) Biichse Bushing Casquillo Brynka I 40,5x 60 nn. 80 BAG04009
15 Rondelle pour butée (vis @40) Scheibe Washer Arandela IMaiiba nns ynopa RONO04005
16  RIt butée bille 68/40 réf.51208 Lager Bearing Cujinete VYnopueii mwapukonoaumnan RLT51208
17  Graisseur M 8 droit Schmiernippel Grease nipple Engrasador Macnenka M 8 npsamas GRA08001
18 Carré d'articulation Ig 148 pour vis @40 APVRSFF Gelenke Articulation Articulationes IMapaup APVRSFF nna 6on FLEQO082
19  Ecrou vis téléscopique M40 (avec levier) Mutter Nut Tuerca laiika nns Teneckonuueckor ECR40002
20  Ecrou M40 Percé M8 Mutter M40 Nut M40 Tuerca M40 Taiika st Teneckonuueckor ECR40009
21  Vis T.H.C. 8x20 8.8 brut b.poi Schraube M8x20 Screw M8x20 Tornillo M8x20 Bont T.H.C. 8x20 8.8 VIS08015
22 Vis T.H.10x 30 8.8 Zn entierement filetée DIN 933 Schraube 10x30 Screw 10x30 Tornillo 10x30 Bonr T.H.10x 30 8.8 Zn  VIS10009
23 Plat support de flexibles(5 flexibles) PLAN N0198/ 200 Platte Plate Placa Onopuas nactuna uwianros FLEQ0057
24 Ecrou nylstop M10 Zn DIN 985 0871 Mutter M10 Nut M10 Tuerca M10 Iaiika nylstop M10 Zn ECR10002
25 Vis T.H.8x256.8Zn Schraube Screw Tornillo VIS08006
26  Support hydraulique 1/2 VALVES (TOL02150000) Halter Bracket Soporte I'uppasnuueckas onopa 1/2 SUP50000
27  Ecrou nylstop M 8 Zn Mutter M8 Nut M8 Tuerca M8 latixa M 8 Zn ECR08001

N3






APVRS-FF - 36 - 810

Rep. Nom du produit Beschreibung Description Designacion HanmenoBanue Code
28  Plat 80x20 Ig 350 pour carré articulation (APVRSFF)  Platte Plate Placa Mpodune 80x20 man. 350 nn FLEOOO81
29  Ecrou nylstop M20 Zn DIN 985 Mutter M20 Nut M20 Tuerca M20 Taiika nylstop M20 Zn DIN ECR20003
30 Vis T.H.20x160 8.8 Zn Schraube 20x160 Screw 20x160 Tornillo 20x160 Bunt T.H.20x160 8.8 Zn  VIS20042

N3



AN |
/
/)

§

j)
w
-

.

.Wm»/.%!% I /

TSN ]

/

[e @)

09/2007
APVRS OJIEO-®JIEO - 36 - 810

09/2007

APVRS-FF - 36 - 810

N°4

N°4



APVRS-FF - 36 - 810

Rep. Nom du produit Beschreibung Description Designacion HanmenoBanue Code
1  Traverse nue APVRS-FF 36-280-10 paliers AV DR Tube Tube Tubo Tpaepca APVRS-FF 36-280- TRV01520
2 Barre de raclette écart 280, 9 disques Balken Bar Barra Bpyc uncrukos, pacct. 280, BAR00105
3 Support APFL pour disque fléaux @810 (H385) Halter Bracket Soporte Omnopa APFL mnsa mucka ¢ SUP10070
4 Raclette arriere APFL pour disque fléaux @810 Abstreifer Scraper Raedera Yuctuk 3amunit APFL s DEC00145
5 Raclette avant APFL pour disque fléaux @810 Abstreifer Scraper Raedera Yuctux nepeanuit APFL nn DEC00140
6  Boulon T.H.16x130 8.8 brut Bolzen 16x130 Bolt 16x130 Perno 16x130 Bont T.H.16x130 8.8 BLS16023
7 Rondelle grower WL @20 Scheibe WL @20 Washer WL @20 Arandela WL @20 IMMaiiba grower WL II120 RONO02000
8  Chape a 2 trous APF pour plat 80x15 Gabel Yoke Horquilla Cxoba ¢ 2 ote. APF nna n BAT00024
9 Plat support de barre de raclette Halter Bracket Soporte Onopnas nnactuna 6pyca . BAT00006
10 Boulon T.H.16x140 8.8 brut Bolzen 16x140 Bolt 16x140 Perno 16x140 Bont T.H.16x140 8.8 BLS16024
11  Boulon T.H.20x110 8.8 brut Bolzen Bolt Perno Bont T.H.20x110 8.8 BLS20030
12 Plague a 2 trous support de palier Platte Plate Placa IMnactuna ¢ 2 ote. onopel BAT00007
13  Goupille cannelée 8x50 Stift 8x50 Pin 8x50 Pasador 8x50 IMnuuosannbi mTudT 8x50 GOUOS0O01
14  Axe @ 35x385 sans téte Achse @35x385 Axle @35x385 Eje @35x385 Ocp 1T 35x385 AXE35004
15 Tube @ 60/36,5 Ig 275 Tube Tube Tubo Tpy6a II 60/35.5 nn. 275 BAT00027
16  Vis TL M48 Schraube Screw Tornillo Bont TL M48 VIS48000
17  Ecrou vis de TL M48 Mutter M48 Nut M48 Tuerca M48 laiika Gonra TL M43 ECR48001
18 Plaque de blocage de traverse APFL-FF Platte Plate Placa IMnactuna Gnokupoeku nepe BAT00028
19 Rondelle plate  25x45x2 Scheibe @25x45x2 Washer @25x45x2 Arandela @25x45x2 IMnockas waiiba 25x 45x  RON02501
20 Ressort compr.d 36 Ig 80fil @ 3,5 Feder @36x3,5 Ig 80 Spring @36x3,5 Ig 80 Muelle @36x3,5 Ig 80 Ipyxuna T 36a1. 80 RES03000
21  Levier de débrayage Hebel Lever Palanca BBIK/TFOYAOIIHUA pblYar BAT00021
22  Traverse nue APVRS-FF 36-280-10 paliers AR DR Tube Tube Tubo Tpasepca APVRS-FF 36-280- TRV01500
23  Traverse nue APVRS-FF 36-280-10 paliers AR GA Tube Tube Tubo Tpasepca APVRS-FF 36-280- TRV01510
24  Traverse nue APVRS-FF 36-280-10 paliers AV GA Tube Tube Tubo Tpasepca APVRS-FF 36-280- TRV01530

N%4



APVRS ®JIEO-®JIEO - 36 - 810

09/2007

APVRS-FF - 36 - 810

09/2007
N°5




APVRS-FF - 36 - 810

Rep. Nom du produit Beschreibung Description Designacion HanmenoBanue Code
1  Grosrond APVRS 200x100 GR@120 Radaufhéngung Wheel bracket Soporte de rueda Bonpwas kpyrnas pama AP APV00163
2 Ecrou nylstop M30 Zn Mutter M30 Nut M30 Tuerca M30 Iaiika nylstop M30 Zn ECR30002
3 Rondelle grower WL @24 Scheibe WL @24 Washer WL @24 Arandela WL @24 I'poBepras maitba WL 11124 RON02400
4 Bague @ 30x 40 Ig 30 CONNEX Bilichse Bushing Casquillo Brynka II 30x 40 nn. 30 BAGO03003
5 Boulon T.H.30x155 M30 (acier) (sous téte) Bolzen Bolt Perno Bonr T.H.30x155 M30 (ct BLS30000
6 Tube de liaison Ig 930 M40 tube 60x6 @25,5 Tube Tube Tubo CoenunutensHas Tpyba, min. APV00144
7  Ecrou nylstop M24 Zn Mutter M24 Nut M24 Tuerca M24 laiika nylstop M24 Zn ECR24003
8  Articulation des téléscopiques APVRS-FF Gelenkverbindung Connection Articulacion Teneckonuueckas Tpy6a AP APV00145
9 Graisseur M 8 droit Schmiernippel Grease nipple Engrasador Macnenka M 8 npsamas GRA08001
10 Boulon T.H.25x130 M24 (acier) (sous téte) Achse Axle Eje Bont T.H.25x130 M24 (ct BLS24023
11 Boulon T.H.25x165 M24 (acier) (sous téte) Achse Axle Eje Bonr T.H.25x165 M24 (ct BLS24024
12 Tube de téléscopigue Ig 1860 tube 60x6 @25,5 Tube Tube Tubo Teneckonuueckas Tpy6a, mi1. APV00143
13  Axe @ 25x 98 téte rect + vis blocage Achse Axle Eje Ocp I 25x 98 AXE25059
14  Vis T.H. 8x 20 8.8 brut filetage total Schraube Screw Tornillo Bont T.H. 8x 20 8.8 monuo VV|S08004
15  Ecrou nylstop M20 Zn DIN 985 Mutter M20 Nut M20 Tuerca M20 Iaiika nylstop M20 Zn DIN ECR20003
16  Boulon T.H.20x 60 8.8 brut Bolzen Bolt Bulon Boat T.H.20x 60 8.8 BLS20018

N5



09/2007
APVRS-FF - 36 - 810
N°6

Pour modeéles fabriqués a partir de 03/2007
[na mogenen sbinycka nocrne 03/2007

09/2007

APVRS OJIEO-®JIEO - 36-810
N°6



APVRS-FF - 36 - 810

Rep. Nom du produit Beschreibung Description Designacion HanmenoBanue Code
1  Bouchon de roue fileté @101,5x150 Stopfen Plug Tapon pe3bboBas 3arnmymika koneca ESS58002
2 Ecrou créneaux HK M45x200 Mutter M45x200 Nut M45x200 Tuerca M45x200 Koponuaras raiika HK M45 ECR45002
3 Ecrou de goujon M18x150 - 29plat Mutter Nut Tuerca laiika wmnekn M18x150 - ESS58004
4 Goujon M18x150 Ig54/39 Gewindebolzen Stud Esparrago roscado [nuneka M18x150 n1.54/3 ESS56003
5  Goupille fendue 6x 70 Zn Stift 6x70 Pin 6x70 Pasador 6x70 Cpesnoii muumueT — 6x 70 GOU06011
6  Graisseur M 6 droit Schmiernippel Grease nipple Engrasador Macnenka M6 npasas GRAO06000
7  Joint nylos @75 30215 Dichtung Tight joint Junta IMpoxmanka nylos 75 302 JOI0O7506
8  Rondelle enveloppante 75x145x2 Scheibe Washer Arandela [MMaiiba 75x145x2 RONO7505
9  Rondelle plate  45x80x5 Scheibe Washer Arandela IMnockas maiba 45x 80x 5 RON04507
10 Rondelle 111x129,6x2 Scheibe Washer Arandela IMaii6a 111x129,6x2 RON11100
11  RItroul.co.130/75 réf.30215 Lager Bearing Cujinete Konnuecknit nopmmnauk 30 RLT30215
12  RIt roul.co.100/55 réf.32211 Lager Bearing Cujinete Konnuecknit nopnmnnux 32 RLT32211
13 Moyeu usiné 806A R.O.V. Nabe Hub Cubo Crynuua 806A MOY00200
14  Corps d'essieu 806AF 300x60C Teil von dem Radachse Pant of wheel axle Parte del eje de rueda Kopnyc ocu 806AF 300x60C ESS58025
15  Jante 9x22,5 pour roue 295/60 R22,5/6 trous Radfelge Wheel rim Llanta de rueda Huck 9x22,5 JAN29500
16  Pneu 295/60x22,5 Reifen Tyre Neumatico IMuna 295/60x22,5 PNE29500
17 Roue 295/60 R22,5/ 6 trous (CH=3375Kg) Rad Wheel Rueda Koneco 295/60x22,5/14otB. RPN29500
18 Essieu complet c80-6 axes voie480 non freiné avec gra Radachse Wheel axle Eje Ocpb B cbope ¢80-6 oceit 480 ESS08006

NG



09/2007 09/2007

QE;VRS-FF -36-810 APVRS OJIEO-®JIEO - 36 - 810
N°7

[\, & AVANT

/ ! NEPEAHSAS
\ (\ [

\ 1

ARRIERE
SAOHAA



APVRS-FF - 36 - 810

Rep. Nom du produit Beschreibung Description Designacion Hammenosanue Code
1  Arbre c50, 9 disques , écart 280 , Ig 2410 Welle Shaft Arbol Ban ¢50, 9 muckos, pacct. CAR05013
2  Disque 810x10 c51 Fléau AV R695 Scheiben Disc Disco Huck 810x10 c51 ¢neo nepe DSQ08104
3 Palier écart.280 c52 complet Lager Bearing Cojinete IMonmmunuuk pacer. 280 ¢52 PAL50001
4 Entretoise ec280 c52 C802usinée Distanzring Spacer Arandela distanciadora IMpomexyTounas BTynka pac ENT28501
5 Protection de palier carré de50 Schutz Protection Proteccion SamuTH. MexaHu3Mm kopiayca BAT00050
6  Rondelle fonte c50 MC 814 Scheibe Washer Arandela Yyrynnas maiiba ¢50 MC 8 RON05000
7  Rondelle plate  49x80x10 Scheibe Washer Arandela ITnockas maiba 49x80x10 RONO04902
8  Rondelle trou hexagonal pour écrou M48 Scheibe Washer Arandela Ilfari6a ¢ wecrurpanabiv 0 RONO0003
9  Vis T.H.10x 30 8.8 Zn entierement filetée DIN 933 Schraube 10x30 Screw 10x30 Tornillo 10x30 Bont T.H.10x 30 8.8 Zn  VIS10009
10  Ecrou H. M48 brut pas 2 Mutter M48 Nut M48 Tuerca M48 ratfixa H. M48 war 2 ECR48000
11  Disque 810x10 c51 Fléau AR 4 percages Scheiben Disc Disco Huck  810x10 c51 dreo, 3a DSQ08111
12 Disque 810x10 c51 Fléau AR R695 Scheiben Disc Disco Huck 810x10 c51 dmeo 3an DSQ08102

N°7






APVRS-FF - 36 - 810

Rep. Nom du produit Beschreibung Description Designacion HanmenoBanue Code
1 Embout ec280 c52 creux Tube Tube Tubo Hakoneunuk ec280 c52 non EMB28856
2 Couvercle palier c51 usiné Deckel Cover Tapa Kppiuka nogumnaunka B ¢6 COUO00007
3 Rondelle plate 112x129,7x1,5 Scheibe Washer Arandela ITnockas maii6a 112x129,7x RON11200
4 Joint alévre @110x130x12 Dichtung Tight joint Junta IMpoknaaka MI110x130x12  JOI11000
5  Joint papier @140 pour paliercarré de 50 Dichtung Tight joint Junta IMpoxnanka 11140 JOI14000
6  Rondelle entretolse palier carré de 50 Scheibe Washer Arandela Tari6a npomexyTounoit BTy BAGO0005
7 Douille palier carré de 50 Buchse Bush Casquillo Brynka BAGO00004
8  RItroul.co.140/90 réf.32018X Lager Bearing Cujinete Monmmunuuk 140/90 ritf.32 RLT32018
9  Corps palier: CVB 800 usiné Korper Casing Cuerpo Kopnyc nogmmnankos CVB COR00006
10 Graisseur M 8 coudé 45° Schmiernippel Grease nipple Engrasador Macnenka M 8 yron 45°  GRAOQ08000
11  Allonge de graisseur M8 Verlangerung Extension Extension Vanuautens macienku M8 GRA08002
12  Boulon T.H.24x240 Bolzen Bolt Perno Bont T.H.24x240 8.8 BLS24003
13 Embout ec280 c52 bombé Tube Tube Tubo Haxoneunnk ec280 c52 o1 EMB28851
14  Vis T.H.14x 45 8.8 brut Schraube Screw Tornillo Bont T.H.14x 45 8.8 VIS14008
15  Palier écart.280 c52 complet Lager Bearing Cojinete Mopmmnauk paccer. 280 ¢52 PAL50001

N8



09/2007 09/2007
APVRS-FF - 36 - 810 APVRS OJIEO-®JIEO - 36 - 810
N°9 N°9

o [

i =
13
[ ]
FB

o

21




APVRS-FF - 36 - 810

Rep. Nom du produit Beschreibung Description Designacion HanmenoBanue Code
1  Coupleur male 1/2 a clapet(male 18x150) Kuppler Coupler Cuerpo Mydra napyxnas 1/2 mapu HYD10710
2 Union M 12L - M 3/8 conique Olanschluss Oil connector Empalme Coenunenne 4A12 12-17 HYD10016
3  Coude M 12L - M 3/8 conique Olanschluss Oil connector Empalme Koneno napyxuoe konnueck HYD10305
4 Union F 12L - M 3/8 conique tournant Olanschluss Qil connector Empalme IMepexomnuxk (¢ Bpamaromednt HYD10201
5 Téégal M12L Olanschluss Oil connector Empalme Tpoituuk pasubrii 10A12 HYD10402
6  Adaptateur M 3/4 - F 3/8 Olanschluss Oil connector Empalme [Mepexonnux MG 3/4 - FG HYD10553
7  Union M 12L - M 1/2 conique Olanschluss Oil connector Empalme Coenunenne 4A12 15-21 HYD10017
8  Union F 12L - M 1/2 conique tournant Olanschluss Qil connector Empalme IMepexonnuxk (¢ Bpawarowednt HYD10202
9  Vanne 3 voies en L gaz 3/8 SBS3LGF3/8PCZ+2TROU Tap Hahn Espita Bentunp ¢ 3 Beixogamu 3/8 HYD00069
10 Robinet 2 voies F 3/8 Hahn Tap Espita Kpan ¢ 2 Beixogamu 8 FG  HYD00023
11 Boule d'azote 1,5 litres /55 bars Akkumulator Gas bowl Acumulador Amoprusatop s tpaucia. HYD01020
12  Flexible FF TD2C8 EFR12L-EFR12L Ig 300 Schlauch Hydraulic hose Tuberia Ilinanr FF TD2C8 UF18-UF FFD00308
13  Flexible FF TD2C8 EFR12L-EFR12L Ig 650 Schlauch Hydraulic hose Tuberia IMnanr FF TD2C8 UF18-UF FFD00658
14  Flexible FF TD2C8 EFR12L-EFR12L Ig 1600 Schlauch Hydraulic hose Tuberia Minanr FF TD2C8 UF18-UF FFD01608
15  Flexible FF TD2C8 EFR12L-EFR12L Ig 3200 Schlauch Hydraulic hose Tuberia IMnanr FF TD2C8 EFRI12L- FFD03208
16  Flexible FF TD2C8 EFR12L-EFR12L Ig 4700 Schlauch Hydraulic hose Tuberia Minanr FF TD2C8 UF18-UF FFD04708
17  Flexible FF TD2C8 EFR12L-EFR12L Ig 5300 Schlauch Hydraulic hose Tuberia IMnanr FF TD2C8 EFRI12L- FFD05308
18  Flexible FF TD2C8 EFR12L-EFR12L Ig 7000 Schlauch Hydraulic hose Tuberia IMnanr FF TD2C8 UF18-UF FFDO7008
19 Flexible FF TD2C8 EFR12L-EFR12L Ig 7000 Schlauch Hydraulic hose Tuberia Minanr FF TD2C8 UF18-UF FFD0O7008
20  Vérin SE: 30 C: 110 débrayage réf:A10624 Zylinder Cylinder Cilindro hidraulico TIuppounnunap SE: 30 VER03003
21  Vérin DE: 50x100 C: 700 EF:1000 A12441 Zylinder Cylinder Cilindro hidraulico Iuapounmunap DE:  50x100 VER05030
22 Vérin DE: 50x110 C: 255 EAF: 570 + butée méca Zylinder Cylinder Cilindro hidraulico Iuppounnuuap DE:  50x110 VER05044
23 Hydro-clip @50 Ig 25,4mm Hydro-clip Hydro-clip Hydro-clip Iuapo-3akum 25,4 Mm HYDO00072
24 Hydro-clip @50 Ig 38,1mm Hydro-clip Hydro-clip Hydro-clip I'uppo-3axum 38,1 Mm HYDO00073
25  Coupleur femelle a bille VF8R (valve de freinage) Kuppler Coupler Cuerpo My¢ra BHyTpennss, mwapuk HYD10735
26 Union 4A20 15-21C (union tracteur Russie) Olanschluss Oil connector Empalme Coenunenne 4A20 15-21C HYD10090

N9





